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1. Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be
followed during the installation, operation, and storage of this product.
Failure to heed these instructions and warnings may affect the
product warranty.

* The ATS provides a convenient dongle outlet, but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

* The ATS is designed for indoor use only, in a controlled environment, away from excess moisture,
temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* The ATS can only be used in a Restricted Access Location where access can only be gained by
qualified service personnel.

* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 122°F (0°C and 50°C).
* The ATS must be installed by a qualified technician only.

* Do not attempt to mount the ATS to an insecure or unstable surface.

Install in accordance with National Electrical Code standards. Be sure to use the proper
overcurrent protection for the installation, in accordance with the plug/equipment rating.

Connect the ATS to an outlet that is in accordance with your local building codes and that is
adequately protected against excess currents, short circuits and earth faults.

* Do not power on and use the ATS with one plug exposed.

* The electrical outlets supplying power to the equipment should be installed near the equipment
and easily accessible.

* Do not connect the ATS to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that eliminate
the connection to ground.

* Be sure to provide a local disconnect device on any models that are permanently installed
without a plug that is easily accessible.

* Disconnect both AC input sources before servicing ATS unit.
* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

¢ Individual equipment connected to the ATS should not draw more current than the individual
outlet’s rating.

* The total load connected to the ATS must not exceed the maximum load rating for the ATS.
* Do not attempt to modify the ATS, input plugs or power cables.

* Do not drill into or attempt to open any part of the ATS housing. There are no user-serviceable
parts inside.

* Do not attempt to use the ATS if any part of it becomes damaged.

¢ Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably
be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety
or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a
flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.
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2. Installation

2.1 Mounting the ATS

The ATS supports 1U rack configurations.

Notes:

*The instructions described in this guide are for common rack and rack enclosure types and may not be
appropriate for all applications. The user must determine the fitness of hardware and procedures before
mounting. If hardware and procedures are not suitable for your application, contact the manufacturer of your
rack or rack enclosure for a solution.

*The user must determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included
hardware are designed for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all
applications. Exact mounting configurations may vary.

* Rackmount equipment may be extremely heavy—be careful when moving or lifting equipment. Use one or more
assistants if necessary.

2.1.1 1U Rack Mounting

Attach the PDU to the rack by inserting four N

user-supplied screws Y through the PDU

mounting brackets B and into the mounting Q.

holes of the rack rail as shown.
)

2.1.2 Rear Rack Rail Kit Installation

For additional stability, a front and rear rail kit can be used for rack mount installations. This kit is
included for models PDUMNH30HVAT and PDUNH32HVAT, but can also be purchased separately
for models where it is not included.

Disassemble the Bracket Sets

Note: This rail kit is only compatible with a 4-post rack or rack enclosure.

u Disassemble each bracket set by sliding
them apart.

Attach Rear Rail Segments to the Rack

G Insert two cage nuts (provided with your ' .
rack enclosure) on each of the rear vertical
mounting rails of the rack enclosure at a

your desired location. ’Q')
Vi

J
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2. Installation

G Align the rear segments of the bracket set
with the cage nuts.

B Insert and tighten four Phillips pan-head
screws (provided with your rack enclosure).

s s 0o s o o v e @ o o

Attach Front Rail Segments to the Automatic Transfer Switch

B Align the front rail segments of the bracket
set with the corresponding holes located
on the sides of the Automatic Transfer
Switch (ATS).

ﬂ Attach both front segments to each side of
the ATS using six Phillips flat-head screws
(included).

Install the Automatic Transfer Switch in the Rack Enclosure

Note: Two people should perform this procedure.

a Position the ATS in front of the mounted
rear rail bracket segments.

i/

15-09-215-93338F.indb 4 9/30/2015 4:56:26 PM ‘



m Align the front and rear bracket segments
and slide the front rail segments onto the
rear rail segments.

n Align the mounting ears on the ATS with
the front vertical mounting rails of the
enclosure. Then insert and tighten four
Phillips flat-head mounting screws with cup
washers (provided with your rack
enclosure).

2.2 Connecting the ATS

2.2.1 Connect ATS Input Plugs

Note: The ATS comes equipped with two AC power
inputs: Source A and Source B. Source A is the
default preferred (primary) source. See Navigating
Config Menus and Submenus section for
instructions on changing the preferred source. The
connection instructions below assume Source A is the
preferred source.

Connect the Source A input plug (3 to a
preferred AC power source. Under normal
operating conditions, the ATS will provide AC
power from the Source A input source.
Connect the Source B input plug B3 to an
alternative source of grounded AC power. Do
not plug the Source B input into the same
power source as the Source A input. The ATS
will provide AC power from the Source B input
only if the Source A input becomes unavailable
or unstable.

2.2.2 Connect Equipment
to the ATS
Do not exceed the load rating of the ATS. The

electrical current used will be displayed in
amperes on the digital meter.
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2. Installation

2.3 Networking the ATS

Your ATS can receive its IP address assighment via DHCP server (dynamic) or static (manual)
addressing methods. If you are uncertain which method to use, contact your network administrator
for assistance before continuing the configuration process.

Note: The MAC address (12-digit string in this format: 00066 7x0xxx) is printed on a label and attached to the ATS
enclosure. For static IP address assighment, use the DB9 configuration cable (730866) included with the ATS.

The ATS provides remote monitoring and more via Web browser, telnet and SNMP-based Network
Management Systems. For more information about configuration and operation of the ATS via the
PowerAlert Web browser interface, refer to the SNMPWEBCARD User's Guide by going to
www.tripplite.com/support and typing SNMPWEBCARD into the search field.

ATS Source A and Source B Input: The cords are permanently attached to the ATS. The
following plug types are used for each model:

OO0

IEC 309 16/20A NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC 309 32A

BLUE (2P + E)* BLUE (2P + E)
Model Input Plug Type Output Receptacle Type
PDUMNH16HVAT IEC 309 16/20A BLUE (2P + E)* | IEC 309 16/20A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC 309 32A BLUE (2P + E) IEC 309 32A

*Dual-agency rated plug
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a Digital Display: Shows source status, measured values, display modes and other information.
See the Digital Display section for detailed explanations of the indicators and displays.

Network Interface: Use the RJ-45 jack to connect the ATS to the network
with a shielded Ethernet patch cable. The Status LED 3 and Link LED B3
indicate operating conditions as shown in the table below. These ports are
not compatible with PoE (Power Over Ethernet) applications.

Network Operating Conditions

I Status LED Color [ Link LED Color

Off Card Not Initialized Off No Network Connection
Steady Green Card Initialized and Operational Flashing Amber | 100 Mbps Network Connection
Flashing Amber Error - Card Not Initialized Flashing Green 10 Mbps Network Connection

o Mini-DIN Serial Port: Use this port to provide a direct terminal connection to a computer
with a terminal emulation program.

a PS/2 Port: Use this port to connect a Tripp Lite ENVIROSENSE environmental sensor to
provide remote temperature/humidity monitoring and a dry contact interface to control and
monitor alarm, security and telecom devices.

a SNMP Reset Button: Press the reset button for 3 seconds to reboot the ATS network card.
Rebooting the network card will not erase network settings or interrupt AC power. The reset
button is recessed. Use a paper clip or other suitable object to press it.

ATS Output: This cord is permanently attached to the ATS (see chart on pg. 4).

B Chassis Ground Screw: Use this to connect equipment that requires a chassis ground.
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Source Status

A Source
-SOURCEA
@ | Preferred - SOURCE B
- OUTPUT CIRCUIT
) - TEMPERATURE (C/F)
@ | Available
@ | Inuse

Source Status LEDs: Lit LED patterns indicate which source is preferred, which are available
for use, and which is currently being used. See Source Status LED Indicators section for an
explanation of the LED patterns.

a 3-Digit Display: Shows measured or calculated values such as Amperage, Kilowatts, Voltage,
Frequency, Power Factor and Temperature.

e Mode Button: Scroll through the Display and Config menus using this button. Display menu
choice is shown on 2-digit display. Config menu choice is shown on 3-digit display.

o Enter Button: When a menu is selected using the Mode Button, the Enter Button scrolls
through the submenus within each category. Submenus are shown by the Indicator LEDs.
Note: Pushing the Enter and Mode button simultaneously for 2 seconds displays the IP address.

B Indicator LEDs: Lit LED indicates which value is being displayed on the 3-digit screen.

Amps (A): The input current on the selected Source Input (A or b) or Output Load Circuit
(C) is displayed in amps.

Wattage (kW): The Output Power for the Output Load Circuit (C) is displayed in kW.

Voltage (V): The Source A or B Input voltage (A or b) or Output Load Circuit voltage (C) is
displayed in volts.

Frequency (Hz): Source Input A or B frequency is displayed in Hz.

Power Factor (PF): Output Load power factor is displayed as a decimal (from O to 1.00).

a 2-Digit Display: This display indicates which display mode is selected: Input Source (A or b),
Output Circuit (C), or Temperature (tC or tF).

Source A (A): Displays measurements for Source A. They include current (A), Voltage (V)
and Frequency (Hz).

Source B (b): Displays measurements for Source B. They include current (B), Voltage (V)
and Frequency (Hz).

Output Circuit (C): Displays measurements for Output Circuit. They include Current (A),
Kilowatts (kW), Voltage (V) and Power Factor (PF).

Temperature (t): The ambient temperature is displayed when this option is selected. The
temperature is displayed in Celsius by default, but can be switched to Fahrenheit.
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4. Digi

tal Display

Source Status LED Indicators
LED pattern Description @ Lit LED

Source Status O Unlit LED
A Source
O | Preferred * Source A preferred
Q© | Available * Both sources of good quality and available
O| InUse

* Qutput is connected to Source A

Source Status

Source B
Preferred | ©
Available | ©

InUse |Q©

e Source B preferred
* Both sources of good quality and available

e Qutput is connected to Source B

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse (O

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use

* Source A preferred
* Source A is of poor quality or unavailable

e Qutput is connected to Source B

e Source B preferred
* Source B is of poor quality or unavailable

e QOutput is connected to Source A
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5. Using the Digital Display

5.1 Navigating Display Menus and Submenus (Measurement)

Press the MODE button to go to the next Display menu. Press the Enter button to go to the next
submenu (Amps, kW, Volts, Hz, PF). Press and hold MODE button for 2 seconds to switch to the
first Config menu (Refer to Navigating Config Menus and Submenus section). Press and hold
both the MODE and Enter button for 2 seconds to show the IP address of the connected SNMP

card. The scrolling pattern of the menus is outlined below.

Source A
Current
Source Status .
B =] = |EEER
1 3.2 s:%::".:mm

A Source
© | preferred
O | Avaliable
Q| muse

Volts

Source Status

A | Ssource
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Q«

@ Mo

o

A-SOURCEA
b -SOURCEB
C -OUTPUT CIRCUIT

° t TEMPERATURE (/F)

@ MoDE

Source Status

Pag ﬁ AR
oL o

A | source
© | Preferred
QO | Available
Q| inuse

@ MODE

Omooe Qe
\
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g the Digital Display

Source B

Current

Source Status

A | Source
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Volts

Source Status

A | source
© | Preferred
Q | Avaitable
Q| inuse

——
)
Ty

iy
=2
o

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

A-SOURCEA
[ & “sources
Pur] c-ourrurcncun
t -TEMPERATURE {C/F)

@ MoDE

A -SOURCEA
b -SOURCER
] ¢ -oureurcneun
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

A-souncea
[l & Soiie
P ¢ S
t -TEMPERATURE {G/F)

@ MoDE

OMODE O«-l
\

Output Load Circuit

Circuit Current

Source Status

A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

O«
\/

Kilowatts

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse

485

15-09-215-93338F.indb 11

b -SOURCER
€ - OUTPUT CIRCUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

A -SOURCE A
b -SOURCEB
€ -oUTPUT CRQUIT
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE
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Circuit Current (Page 9)

Source Status ‘\
A Source ,— A -SOURCEA
Q | Preferred bhws
O | Avatiable W © ~TEMPERATURE (GF)
Q| inuse @ Mooe
Power Factor
Source Status
A Source 7 '- R—
O [prteree SRR
Q | Available l L L’ t - TEMPERATURE {c/F)
O] muse A @ MODE
Omooe Qe
Temperature
tC = Celsius; tF = Fahrenheit Source A Current (Page 8)

Source Status

Ty
[y

A-soURCER
[l 5500z
L By
© TENPERATURE (cF)

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

@ MoDE

IP Address Display

At any time you can press and hold both Mode and Enter buttons for 2 seconds to show the IP
address of the connected SNMP card. The 3 digit display will show “IP“. The 2 digit display to the right
of it will show one IP address digjt at a time until it shows the entire IP address. Decimal points and
colons will be shown as hyphens. Note: This display supports IPv4 AND IPv6 addresses. The display
will automatically transition back to whatever mode it came from after displaying the IP address.

Source Status

A

A-SOURGEA
b -SOURCED
€ - QUTPUT aRCUT
- TEMPERATURE (C/F)

——
-

A Source
© | Preferved
© | Avallable
Q] mnuse

@ MODE

12
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5. Using the Digital Display

5.2 Navigating Config Menus and Submenus (Configuration)

While in any Display Menu, press and hold Mode button for 2 seconds to enter the first Config
menu. Press Mode button to cycle to the next Config menu. Press and hold Mode button for 2
seconds to switch to Display menus.

Temperature Unit Options

Source Status

B Hold Enter button for 2 seconds to switch
O | preferrea _rC T between options. The letter in the 2-digit
lA\nllableI C I~ TR display indicates the selected unit, C for
o Onzzz Celsius and F for Fahrenheit.

In Use

2 Seconds Qe ¢

Source Status

A Source e

@ | Preferred - '_- b -SOURCER
L= R

O | Avaliable - :

Q| muse @ MooE

OMODE
\

Preferred Source Selection

ErTEETig Hold Enter button for 2 seconds to switch

A | Source )

O | reterrea ﬁ R between Source A and Source B. The letter in

O | avitasie | ————‘n the 2-digit display indicates the selected source.
o)

In Use @ MODE

Note: If both sources are available, the unit will
transfer to the preferred source immediately once the
setting is changed.

Source Status

A Source

—
O [rrteree B
Q | Available t - TEMPERATURE {c/F)
Q| inuse @ Mone

Auto Scroll Enable/Disable

Source Status

A | Source
© | Preferred
O | Awailable
Q| muse

When enabled, the Auto Scroll function

ﬁfﬁ?ﬁﬁm changes menus in 4-second intervals. “y”
ORI indicates the function is enabled; “n” indicates
@ Mooe that it is disabled. Pressing any button
interrupts the auto scroll function, allowing the
user to navigate between menu options. If no
button is pressed, there is a 10 second
timeout and auto scroll will resume from the

A-souncen
5 BincEa
© eeRToRe e current menu.

Source Status

A | Source
© | Preferred
O | Available
Q| inuse

@ MoDE

13
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5.U

ing the Digital Display

LED Brightness

Hold the Enter button for 2 seconds to scroll through each brightness option. The number in the
2-digit display is defined as: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%.

Note: The default brightness option is 4 (100%).

Source Status
Source ’ '_
Preferred
Avallable L E ,:"
In Use
2 Seconds O«-l
Source Status
|
Lcd

Source
O Preferred
0 Available
In Use

2 Seconds O«-l

Source Status

Source
Preferred
Avallable

In Use

2 Seconds O«-l

Source Status

Source
O Preferred
O Available
In Use

O MODE
\

LED Test

Source Status

==
(n
[

Source
O Prefemed
O Available
In Use

2 Seconds Q¢ ¢

Source Status

A | Source

: ml 8.8.5.

o Available

In Use

OMODE
|

2 Seconds O «

DOO0O0O

4-souncea
~5QURCE®
2 v maun
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

- DUTPUTGIROUIT
+ TEMPERATURE (G/F)

@ MoDE

A-SOURCEA
-SOURCEB

€ - DUTPUT GROUIT

+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

A-SOURCEA
b -3QURCER
€ - DUTPUT CIROUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

Hold Enter button for 2 seconds to start an
- . LED test. All LEDs will illuminate for 6 seconds.
t - TEMPERATURE {C/F)

@ MoDE

Temperature Unit Options (Page 11)

A -SOURCEA

5’ 5’ ¢ :sm‘mz!
Lo
& - TEMPERATURE {C/F)

@ MODE
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6. Configuration and Operation

6.1 Automatic Transfer Switch

When the Source A and Source B inputs are both connected to power sources, the ATS operates
as an Automatic Transfer Switch, providing redundant input power for high availability applications.
The ATS will distribute power from the preferred input source under normal operating conditions
and switch to the other input source under abnormal conditions. The default preferred source is
Source A (Refer to the Navigating Config Menus and Submenus section for instructions on
changing the preferred source). The ATS will switch to the preferred source whenever it is “Good”
according to the ATS input voltage definitions (see section 6.1.2).

6.1.1 Preferred Configuration

The Automatic Transfer Switch function provides increased availability when the Source A and
Source B inputs of the ATS are connected to separate power sources. For maximum availability, it
is recommended, when using UPS Systems, that the UPS systems are matching with pure sine
wave output for the Source A and Source B input power sources. The automatic transfer switch
function will be compromised if the Source A and Source B inputs are connected to the same

utility power source.

15-09-215-93338F.indb 15
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6. Configuration and Operation

6.1.2 Automatic Transfer Switch Source Selection

The ATS will power up and supply output if at least one of the inputs is greater than the minimum
startup voltage. In normal operation, when both sources are of equal quality (“fair” or “good”), the
unit will select the preferred source according to the preferred source selection setting (Refer to the
Navigating Config Menus and Submenus section). If the currently selected source degrades to a
quality less than the currently unselected source, the unit will transfer to the better quality source.
If the currently unselected source improves in quality greater than the currently selected source,

the unit will transfer to the better quality source.

Input Voltage Ranges

Nominal Voltage 200-240V
Minimum Startup Voltage 163V
Good Voltage Range 172-266V
Fair Voltage Range 144-171V
Bad Voltage Range 0-143V

6.1.3 Quick Test

After installing the ATS and connecting equipment, you may test
the Automatic Transfer Switch function by temporarily disabling the
preferred AC input (default is Source A). The ATS will then switch
from the preferred input to the alternate input. When the preferred
input resumes supplying power, the ATS will switch back to the
preferred input.

Note: The two inputs must be connected to separate sources of utility
power. The automatic transfer switch function will be compromised if the
two inputs are connected to the same power source. Do not perform a test
with equipment that must remain in productive operation. Any test
procedure must prepare for the contingency that the equipment may lose
power. Do not test the ATS by detaching power cords which are connected
to live power sources, as this eliminates the connection to ground and
places your equipment at risk.

16
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Source Status

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

Preferred Source (A) Active

Source Status

A Source B
Q© | preferred | @
@ | Available | ©
@ huse | O

Alternate Source (B) Active
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Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended
Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information on
service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
www. tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Request Return
(RMA) link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which is
required for service. This simple on-line form will ask for your unit's model and serial numbers,
along with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions
will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product
incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered
under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have
transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the package. If the
product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for
service using an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.

17
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8. Warranty and Product Registration

LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and
workmanship for a period of 3 years from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or
workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under this Warranty can only
be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any
equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT.
SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT
PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS,
ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL
INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and
some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to
jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use
intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the
suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a
chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a
commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a
residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own
expense. The user must use shielded cables and connectors with this product. Any changes or modifications to this product not
expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series
number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval markings and information.
When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number should not be
confused with the marketing name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers
buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

¢ Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis
(this varies depending on the country)

HEE - Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste
Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Excellence

TRIPPLITE ©

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA  www.tripplite.com/support
18

15-09-215-93338F.indb 18 9/30/2015 4:56:34 PM



Manual del Propietario

PDUMNH16HVAT PDUMNH20HVAT

(Numero de Serie: AG-0135) (Numero de Serie: AG-0134)

PDUMNH3OHVAT PDUMNH32HVAT

(Numero de Serie: AG-012F) (Numero de Serie: AG-012F)

1. Instrucciones de 20 6. Configuraciony Operacion 33
Seguridad Importantes 6.1 Switch de Transferencia 33
2. Instalacion 21 Automatica
2.1 Instalacion del ATS 21 7. Servicio 35
2.2 Conexion del ATS 3 8. Garantia 36
2.3 Conexion del ATS a la Red 24 English 1
3. Caracteristicas 24 Francais 37
4. Pantalla Digital 26 Pyccrui 55
5. Uso de la Pantalla Digital 28
5.1 Mentes de Pantalla de 28

Navegacion y Sub-Menues

5.2 Mentes de Configuracion de 31
Navegacion y Sub-Menues

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE UU * www.tripplite.com/support
Copyright © 2015 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.

19

15-09-215-93338F.indb 19 9/30/2015 4:56:34 PM



1. Instrucciones de Seguridad Importantes

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse
durante la instalacion, operacion y almacenamiento de este producto.
La omision en la observancia de estas instrucciones y advertencias
puede afectar la garantia del producto.

* EI ATS proporciona una salida con interruptor, pero NO proporciona proteccién contra
sobretensiones o ruido en la linea para los equipos conectados.

e EI ATS esta disenado solo para uso en interiores en un entorno controlado lejos de humedad
excesiva, temperaturas extremas, contaminantes conductivos, polvo o luz del sol directa.

* El ATS puede usarse solamente en un Area de Acceso Restringido en donde el acceso pueda
obtenerlo Unicamente el personal de servicio calificado.

* Mantiene la temperatura ambiente interior entre 0°C y 50°C (32°F y 122°F).
e EI ATS debe ser instalado solamente por un técnico calificado.
* No intente instalar el ATS en una superficie inestable o no segura.

¢ Instale de acuerdo con los reglamentos eléctricos locales. Aseglrese de usar para la instalacion
la proteccion adecuada contra sobrecorriente, de acuerdo con la especificacion de la clavija o
del equipo.

e Conecte el ATS a un tomacorriente que esté de acuerdo a los codigos locales de construccion y
que esté correctamente protegido contra corrientes excesivas, cortocircuitos y fallas de conexion
a tierra.

* No encienda ni use el ATS con una clavija expuesta.

¢ Los tomacorrientes eléctricos que suministran energia al equipo deben instalarse cerca al
equipo y ser facilmente accesibles.

¢ No conecte el ATS a un tomacorriente que no esté conectado a tierra o cables de extension o
adaptadores que eliminen la conexion a tierra.

Aseglrese de proporcionar un dispositivo local de desconexidn, que sea facilmente accesible, en
cualquier modelo que esté instalado permanentemente sin una clavija.

Desconecte ambas fuentes de alimentacion CA antes de dar servicio a la unidad ATS.

¢ Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

El equipo individual conectado al ATS no debe consumir mas corriente que la de la
especificacion de cada tomacorriente individual.

* La carga total conectada al ATS no debe exceder la capacidad de carga maxima del ATS.
* No intente modificar el ATS, las clavijas de entrada o los cables de alimentacion.

* No perfore ni intente abrir ninguna parte del gabinete del ATS. No tiene partes a las que el
usuario pueda dar servicio.

* No intente usar el ATS si se dafa cualquier parte.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de
este equipo pueda consecuentemente causar la falla del equipo de soporte de vida o afectar
significativamente su seguridad o efectividad. No use este equipo en presencia de una mezcla
inflamable de anestésicos con aire, oxigeno u 6xido nitroso.
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2. Instalacion

2.1 Instalacion del ATS

El ATS es compatible con configuraciones de 1U de rack.

Notas:

* Las instrucciones descritas en esta guia son para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser
apropiados para todas las aplicaciones. Antes de la instalacion, el usuario debe determinar la adecuacion de
los accesorios y procedimientos. Si los accesorios y procedimientos no son adecuados para su aplicacion,
pdéngase en contacto con el fabricante de su rack o gabinete para una solucion.

* Antes de la instalacion, el usuario debe determinar la conveniencia de los accesorios y procedimientos. El PDU
y los accesorios incluidos estan disefiados para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser
apropiados para todas las aplicaciones. Las configuraciones de instalacion exactas pueden variar.

* El equipo para rackmount puede ser extremadamente pesado, por ello tenga cuidado cuando vaya a moverlo
o levantarlo. Use uno o mas asistentes si es necesario.

2.1.1 Para Instalacion en 1U de Rack

Fije el PDU al rack insertando cuatro tornillos ' N\
provistos por el usuario Y a través de los
soportes de instalacion del PDU @y en los ¢
orificios de instalacion del riel del rack, como Ko
se muestra.

. &

2.1.2 Para Instalacion el Juego de Riel Posterior para Rack

Para estabilidad adicional, un juego de rieles de instalacion frontal y posterior puede usarse para
instalacion en rack. Este juego se incluye para los modelos PDUMNH30HVAT y PDUNH32HVAT,
pero también se puede comprar por separado para los modelos que no lo incluyen.

Desensamble los Juegos de Soportes

Nota: Este juego de riel es compatible solamente con un rack de 4 postes o gabinete.

n Desensamble cada juego de soporte
deslizandolos para separarlos.

Coloque los Segmentos del Riel Posterior al Rack

B Inserte dos tuercas de fijacién / ;
(proporcionadas con su gabinete) en cada ¢
uno de los rieles posteriores verticales de 9
instalacién del gabinete en su posicién fl
deseada. g;:)

vd

J
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2. Instalacion

G Alinee los segmentos posteriores del juego
de soporte con las tuercas de fijacion.

n Inserte y apriete cuatro tornillos Phillips de
cabeza plana (suministrados con su
gabinete).

B Alinee los segmentos del riel frontal del
juego de soportes con los orificios
correspondientes localizados en los
costados del Switch de Transferencia
Automética (ATS).

a Cologue ambos segmentos frontales a
cada lado del ATS usando seis tornillos
Phillips de cabeza plana (incluidos).

Instale el Switch de Transferencia Automatica en el Gabinete

Nota: Este procedimiento deben ejecutarlo dos personas.

a Posicione el ATS enfrente de los
segmentos del soporte del riel posterior
instalado.

15-09-215-93338F.indb 22
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m Alinee los segmentos de soportes
anteriores y posteriores y deslice los
segmentos delanteros de riel en los
segmentos posteriores de riel.

n Alinee las orejas de instalacion en el ATS
con los rieles verticales frontales de
instalacion del gabinete. Entonces inserte
y apriete cuatro tornillos de instalacion
Phillips de cabeza plana con arandelas de
copa (suministrados con su gabinete).

2.2 Conexion del ATS

2.2.1 Conecte las Clavijas de
Entrada del ATS

Nota: EI ATS viene equipado con dos alimentaciones
de CA: Fuente A y Fuente B. Fuente A es la fuente
preferida (primaria) predeterminada. Para
instrucciones sobre el cambio de la fuente preferida,
consulte la seccién Mentes de Configuracion de
Navegacion y Sub-Mentes. Las instrucciones de
conexidn siguientes asumen que la Fuente A es la
fuente preferida.

Conecte la clavija de alimentacion de la
Fuente A ¥ a una fuente de alimentacion de
CA preferida. Bajo condiciones de operacion
normales, el ATS proporcionara la alimentacién
de CA desde la fuente de entrada de la Fuente
A. Conecte la clavija de alimentacién de la
Fuente B B a una fuente alternativa de
energia de CA con conexion a tierra. No
enchufe la entrada de la Fuente B en la
misma fuente de alimentacién que la entrada
de la Fuente A. EI ATS proporcionara la
alimentacion de CA desde la entrada de la
Fuente B solo si la entrada de la Fuente A no
estd disponible o es inestable.

2.2.2 Conecte el Equipo al ATS

No exceda el valor nominal de carga del ATS.
La corriente eléctrica utilizada aparecera en el
medidor digital en amperes.

15-09-215-93338F.indb 23
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2. Instalacion

2.3 Conexion del ATS a la Red

Su ATS puede recibir la asignacion de su direccion IP mediante los métodos de direccionamiento del
servidor DHCP (dindmico) o estatico (manual). Si no esta seguro de cual método usar, péngase en
contacto con su administrador de red para asistencia antes de continuar el proceso de configuracion.

Nota: La direccién MAC (una serie de 12 digitos en el formato: 000667xxxxx) esta impresa en una etiqueta y
pegada al gabinete del ATS. Para la asignacion estatica de la direccién IR use el cable de configuracion
DB9(730866) incluido con el ATS.

El ATS proporciona monitoreo remoto y mas mediante un navegador de red, telnet y sistemas de
administraciéon de red basados en SNMP Para obtener méas informacion sobre la configuracion y
operacion del ATS mediante la interfaz del navegador de red PowerAlert, consulte la Guia del
Usuario de SNMPWEBCARD visitando www.tripplite.com/support y escribiendo SNMPWEBCARD en
el campo de busqueda.

3. Caracteristicas

Entrada de la Fuente A y la Fuente B del ATS: Los cables estan acoplados
permanentemente al ATS. Los siguientes tipos de clavijas se usan para cada modelo:

OO &

IEC 309 16/20A NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC 309 32A

AZUL (2P + T)* AZUL 2P +T)
Modelo Clavija de Entrada Tomacorriente
PDUMNH16HVAT IEC 309 16/20A AZUL (2P + T)* | IEC 309 16/20A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC 309 32A AZUL (2P + T) IEC 309 32A

*Clavija doble especificada de agencia
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3. Caracteristicas

a Pantalla Digital: Muestra el estado de la fuente, valores medidos, modos de pantalla y otra
informacién. Consulte la seccién de Pantalla Digital para una explicacion detallada de los
indicadores y pantallas.

Interfaz de Red: Use el conector RJ45 para conectar el ATS a la red con
el cable patch Ethernet blindado. EI LED de Liga €3 y el LED de Estado B3
indican condiciones de operacion, como se muestra en la siguiente tabla.
Estos puertos no son compatibles con aplicaciones de PoE (Energia sobre
la Ethernet).

Condiciones de operacion de la red

STATUS LINK
i

A Color del LED de Estado [ Color del LED de Liga

Apagado Tarjeta no inicializada Apagado Sin conexién de red

Verde Tarjeta inicializada y operativa I?estellando en Conexioén de red de 100 Mbps
permanente ambar

l?estellando en Error - Tarjeta no inicializada Destellando en Conexion de red de 10 Mbps
ambar verde

u Puerto Serial Mini-DIN: Use este puerto para proporcionar una conexién directa de terminal
a una computadora con un programa de emulacién de terminal.

B Puerto PS/2: Use este puerto para conectar un sensor ambiental ENVIROSENSE de Tripp Lite
para proporcionar monitoreo remoto de temperatura/humedad y una interfaz de contacto
seco para controlar y monitorear dispositivos de alarma, seguridad y telecomunicaciones.

a Boton de Restaurar SNMP: Para reiniciar la tarjeta de red del ATS, oprima por 3 segundos
el botdn de restaurar. Reiniciar la tarjeta de red no borrara los parametros de red o
interrumpira la alimentacion de CA. El boton de restauracién esta hundido. Use un clip para
papel u otro objeto adecuado para oprimirlo.

Salida de ATS: Este cable esta conectado permanentemente al ATS (consulte la pagina 20).

B Tornillo de Conexién a Tierra: Uselo para conectar cualquier equipo que requiera una
conexion de tierra a chasis.
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Source Status

A Source
-SOURCEA
@ | Preferred - SOURCE B
- OUTPUT CIRCUIT
) - TEMPERATURE (C/F)
@ | Available
@ | Inuse

LEDs de Estado de la Fuente: Los patrones de LED encendido indican qué fuente es
preferida, cual esta disponible para uso y cuél se esta usando actualmente. Consulte la seccion
de Indicadores de LED del Estado de la Fuente para una explicacion de los patrones de LED.

a Pantalla de 3 Digitos: Muestra los valores medidos o calculados Amperaje, Kilowatts,
Voltaje, Frecuencia, Factor de Potencia y Temperatura.

e Boton de Modo: Usando este botdn, desplacese entre los menties de Pantalla y Configuracion.
Modo de Pantalla: El item del menu de pantalla se muestra en la pantalal de 2 digitos. El valor
del menu de pantalla se muestra en la pantalla de 3 digitos. Modo de Configuracion: El item
del menu de configuracion se muestra en la pantalal de 3 digijtos. El valor del menu de
configuracion se muestra en la pantalla de 2 digjtos.

n Botoén Enter: Cuando se ha seleccionado un menU usando el Botén de Modo, el Botén Enter
se desplaza a través de los Sub MenUes dentro de cada categoria.
Los Sub Mentes son mostrados por los LEDs indicadores.
Nota: Oprimir simultdneamente los botones Enter y Mode por 2 segundos muestra la direccion IR

B LEDs Indicadores: El LED encendido indica qué valor se estd mostrando en la pantalla de 3
digitos.
Amperes (A): La corriente de entrada en la entrada de la Fuente seleccionada (A o b) o
en el circuito de Carga de Salida (C) se muestra en Amperes.

Potencia (kW): La Potencia de Salida para el Circuito Seleccionado de Carga de Salida (C)
se muestra en kW.

Voltaje (V): El voltaje de alimentacién de la Fuente A o B (A o b) o del Circuito de la Carga
de Salida (C) se muestra en Volts.

Frecuencia (Hz): La frecuencia de la Entrada de la Fuente A o B se muestra en Hz.
Factor de Potencia (PF): El factor de Potencia de la Carga de Salida se muestra como
decimal (de O a 1.00).
a Pantalla de 2 Digitos: Esta pantalla indica qué modo de pantalla esta seleccionado: Fuente
de Entrada (A o b), Circuito de Salida (C) o Temperatura (tC o tF).

Fuente A (A): Muestra las mediciones en pantalla para Fuente A. Incluyen corriente (A),
Voltaje (V) y Frecuencia (Hz).

Fuente B (b): Muestra las mediciones en pantalla para Fuente B. Incluyen corriente (B),
Voltaje (V) y Frecuencia (Hz).

Circuito de Salida (C): Muestra mediciones para el Circuito de Salida. Incluyen Corriente
(A), Kilowatts (kW), Voltaje (V) y Factor de Potencia (PF).

Temperatura (t): La temperatura ambiente se muestra al seleccionar la opcion. En forma
predeterminada se muestra la temperatura en Celsius, pero puede cambiarse a Fahrenheit.
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4. Pantalla Digital

Indicadores LED del Estado de Fuente
Patron de LED Descripcion @ LED Encendido

Source Status O LED Apagado

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

* Fuente A preferida
* Ambas fuentes de buena calidad y disponibles.

* La salida esta conectada a la Fuente A

Source Status

Source B
Preferred | ©
Available | ©

InUse |Q©

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse (O

* Fuente B preferida
* Ambas fuentes de buena calidad y disponibles.

* La salida esta conectada a la Fuente B

* Fuente A preferida
* La Fuente A es de calidad deficiente o no esté disponible

* La salida esta conectada a la Fuente B

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use

* Fuente B preferida
e La Fuente B es de calidad deficiente o no esta disponible

* La salida esta conectada a la Fuente A
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5. Uso de la Pantalla Digital

5.1 Menues de Pantalla de Navegacion y Sub Menles
(Medicion)

Oprima el boton MODE para ir al siguiente menl de pantalla. Oprima el botén Enter para ir al
siguiente menu secundario (Amperes, kW, Volts, Hz, PF). Oprima y sostenga por 2 segundos el
botén MODE para cambiar al primer menl de Configuracién (Consulte la secciéon Menties de
Configuracion de Navegacion y Sub Mentes). Oprima y sostenga los botones de MODE y Enter
durante 2 segundos para mostrar la direccién IP de la tarjeta SNMP conectada. El patron de
cambio de los menues se describe a continuacion.

Fuente A

Source Status

A | source
Q@ | Preferred
© | Avaltable
Q| muse

A -SDURCEA
b -SOURCEB
C -OUTPUT CIRGUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

)
(]

Volts
Source Status

A | source
© | preferred
O | Avaitable
Q| muse

208 L A=A

@ MoDE

Source Status

- A -SOURCEA
b “SOURCEB
C -OUTPUT CIRCUIT
t “TEMPERATURE (/F)
.

@ MODE

A | Source
Q© | Preferred
O | Awailable
Q| muse

OMODE O«-l
\

28
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Fuente B

Corriente

Source Status

A | Source
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Volts

——
)
Ty

A-souRceA
[ & “sources
Pur] c-ourrurcncun
+ “TEMPERATURE ()

@ MoDE

Source Status

A | source
© | Preferred
Q | Avaitable
Q| inuse

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

Ty

A -SOURCEA
b -SOURCER
] ¢ -oureurcneun
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

[} - 5o
oo BEHEE )

@ MoDE

OMODE O«-l
\

Circuito de Carga de Salida

Corriente del Circuito

Source Status

A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

O«
v

Kilowatts

b -SOURCER
€ - OUTPUT CIRCUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse

I g O e
L'.U - mf:%"{ﬂﬁi‘é'{uﬂ

@ MoDE
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Corriente del Circuito (Pag. 25)

Source Status ‘\
Source
referred B
:\vanable L U I TEMPERATORE o)
In Use @ Moot
Q«
Factor de Potencia
Source Status
A Source R—
O | retered G
Q | Available 1 -TEMPERATURE {/F)
O] muse A @ MODE
Omooe Qe
Temperatura
t€ = Celsius; tF = Fahrenheit Corriente de la Fuente A (Pag. 24)

Source Status

Ty
[y

A-SoURCER
[l > -sounccs

L By

£ TEVPERATIRE )

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

@ MoDE

Informacion de la Direccion IP

En cualquier momento puede oprimir y sostener los botones de Mode y Enter durante 2 segundos
para mostrar la direccion IP de la tarjeta SNMP conectada. La pantalla de 3 digitos mostrara “IP“. La
pantalla de 2 digijtos a la derecha mostrara un digjto de la direccion IP a la vez hasta mostrar toda la
direccién IP Los puntos decimales y comas se mostraran como guiones. Nota: Esta pantalla soporta
direcciones IPv4 E IPv6. Después de mostrar la direccion IP, la pantalla regresara automaticamente a
cualquier modo que en el que estuviera antes.

Source Status

X

A-SOURGEA
b -SOURCED
€ - QUTPUT aRCUT
€ -TEMPERATURE (C/F)

—~——
-

A Source
© | Preferved
© | Avallable
Q] mnuse

@ MODE
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5. Uso de la Pantalla Digital

5.2 Menues de Configuracion de Navegacion y Sub Mentes

(Configuracion)

Estando en cualquier menu de pantalla, oprima y sostenga el botén de Modo por 2 segundos para
ingresar el primer menu de configuracion. Para cambiar al siguiente mend de configuracion, oprima
el botéon de Modo. Oprima y sostenga por 2 segundos el botén de Modo para cambiar a los

menues de Pantalla.

Opciones de Temperatura de Unidad

Source Status

e
P [
&5t

t - TEMPERATURE {C/F)

A | Source
Q© | preferred
O | Awailable
Q| muse

2 SegundosQ « ¢

Source Status

A | Source
© | Preferred
O | Available
Q| muse

OMODE
\

Seleccion de Fuente Preferida

Source Status
A-souRcEA
e
&S cneum
t -TEMPERATURE {C/F)

A | Ssource
Q | preferred
Q | Available
Q| muse @ MoDE

2 SegundosQ « ¢

Source Status

A | Source
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

OMODE
\

@ MoDE

A -SOURCEA
b -SOURCER
C -OUTPUT CIRCUIT
t “TEMPERATURE (/F)

@ MODE

s

A-SOURCEA
b -SOURCEB
C -OUTPUT CIRCUIT
t TEMPERATURE (/F)

@ MoDE

Sostenga el botén Enter por 2 segundos para
cambiar entre opciones. La letra en la pantalla
de 2 digitos indica la unidad seleccionada, C
para Celsius y F para Fahrenheit.

Sostenga el boton Enter por 2 segundos para
cambiar entre la Fuente Ay la Fuente B. La letra
en la pantalla de 2 digitos indica la fuente
seleccionada.

Nota: Si ambas fuentes estan disponibles, la unidad

se transferird inmediatamente a la fuente preferida,
una vez cambiado el parametro.

Activar/Desactivar Desplazamiento Automatico de Pantalla

Source Status
A | source
© | preferred
QO | Avaitable
Q| muse

Source Status

A | source
O | preerred
Q | Awailable
Q| muse

A-souncea
_ oy

o neur

t -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

u
™

A-solRcEA
8 Souncin
PR} ¢ o cucur
t -TEMPERATURE {C/F)

@ MoDE

Cuando esta activada, la funcion de
desplazamiento automético de menu cambia a
través de los menues en intervalos de 4
segundos. “y” indica que la funcién esta
activada; “n” indica que esta desactivada.
Oprimir cualquier boton interrumpe la funcion
de desplazamiento automético del mend,
permitiendo al usuario navegar entre las
opciones del menu. Si ninglin boton se
oprime, hay un lapso de vencimiento de 10
segundos y se reiniciara el desplazamiento
automatico de los menues desde el menu
actual.
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5. Uso de la Pantalla Digital

Brillo del LED

Sostenga por 2 segundos el botdn Enter para desplazarse a través de cada opcion de brillo. El
numero en la pantalla de 2 digjitos se define como: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%.
Nota: La opcion de brillo predeterminado es 4 (100%).

Source Status

Source
Preferred
Avallable

In Use

2 SegundosO«-l

==
N
Ql

4-souncea
~5QURCE®
2 v maun
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

Source Status

-
('
Q.

- DUTPUTGIROUIT
+ TEMPERATURE (G/F)

Source
O Preferred
0 Available
In Use

2 SegundosO«-l

@ MoDE

Source Status

Source
A-souncen
Preferred L , Eraeh
& ourrr amcur
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6. Configuracion y Operacion

6.1 Switch de Transferencia Automatica

Cuando las entradas de la Fuente A y de la Fuente B estan conectadas a las fuentes de energia, el
ATS opera como un Switch de Transferencia Automatica, proporcionando energia redundante de
entrada para aplicaciones de alta disponibilidad. Bajo condiciones de operacion normales, el ATS
distribuird energia desde la fuente de entrada preferida y cambiando a la otra fuente de entrada
bajo condiciones anormales. La fuente preferida predeterminada es la Fuente A (Para instrucciones
sobre el cambio de la fuente preferida, consulte la seccion Menues de Configuracion de
Navegacion y Sub Mentes). El ATS cambiara a la fuente preferida cuando esté "Buena" segin
las definiciones de voltaje de entrada del ATS (vea la seccién 6.1.2).

6.1.1 Configuracion preferida

La funcién de Switch de Transferencia Automaética proporciona mayor disponibilidad cuando las
entradas de la Fuente Ay de la Fuente B del ATS estan conectados a fuentes de alimentacion
separadas. Para disponibilidad maxima, es recomendable, al usar Sistemas UPS, que los Sistemas
UPS coincidan con la salida de onda sinusoidal pura para las fuentes de alimentacion de la Fuente A
y la Fuente B. La funcion del Switch de Transferencia Automatica se comprometera si las entradas de
la Fuente Ay de la Fuente B estan conectadas a la misma fuente de energia de la red publica.

(" A
Red Publica B Red Publica A
\
1 Circuito de Circuito de @
E la Instalacion la Instalacion E
Fuente de Alimentacion B Fuente de Alimentacion A
Cable de Alimentacién Cable de Alimentacion
de la Fuente B de la Fuente A
=F] o [[ ooooooo ' i
EQEEEaE 0 e "
goooooo i gooopoo

ATS (Conmutador de
Transferencia

Cargas de los ,
Automatica)

Equipos

gl Barra de
| Contactos
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6. Configuracion y Operacion

6.1.2 Seleccion de la fuente del Switch de Transferencia Automatica

El ATS se encendera y proporcionara salida si al menos una de las entradas es mayor que el
voltaje minimo de arranque. En operacién normal, cuando ambas fuentes sean de calidad igual
(“aceptable” o “buena”), la unidad seleccionara la fuente preferida de acuerdo con la configuracion
de seleccion de fuente preferida (Consulte la seccion Menies de Configuracion de Navegacion
y Sub Menues). Si la fuente actualmente seleccionada se degrada a una calidad inferior que la
fuente actualmente no seleccionada, la unidad se transferira a la fuente de mejor calidad. Si la
fuente actualmente no seleccionada mejora a una calidad mayor que la fuente actualmente

seleccionada, la unidad se transferira a la fuente de mejor calidad.

Rangos de Voltaje de Entrada

Voltaje Nominal 200-240V
Voltaje Minimo de Arranque 163V
Rango de Voltaje Bueno 172-266V
Rango de Voltaje Aceptable 144-171V
Rango de Voltaje Malo 0-143V

6.1.3 Prueba Rapida

Después de instalar el ATS y conectar el equipo, puede probar la
funcion del Switch de Transferencia Automética desactivando la
entrada de CA preferida (la predeterminada es la Fuente A). El
ATS conmutara entonces desde la entrada preferida a la entrada
alternativa. Cuando la fuente preferida retome el suministro de
energia, el ATS conmutara nuevamente a la entrada preferida.

Nota: Las dos entradas deben conectarse a fuentes separadas de energia
de la red publica. La funcion del Switch de Transferencia Automatica se
comprometera si las dos entradas estan conectadas a la misma fuente de
energia. No realice una prueba con equipo que deba permanecer en
operacion productiva. Cualquier procedimiento de prueba debe preparar
para la contingencia de que el equipo pueda perder su energia. No pruebe
el ATS desconectando los cables de alimentacion que estan conectados a
las fuentes de energia activas, ya que esto elimina la conexion a tierra 'y
pone su equipo en riesgo.
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Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Esta disponible una
variedad de Programas de Garantia Extendida y Servicio En el Sitio por parte de Tripp Lite. Para
informacién adicional acerca del servicio, visite www.tripplite.com/support. Antes de regresar su
producto para servicio, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacién y operacion en este manual para asegurar que el
problema de servicio no se origina por una mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni regrese el producto al distribuidor. En vez de
ello, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere de servicio, visite www.tripplite.com/support y haga click en la liga de
Autorizacién de Devolucion de Mercancia (RMA). Desde aqui usted puede solicitar un nimero de
Autorizacién de Devolucion de Mercancia (RMA) que se requiere para el servicio. Esta sencilla
forma en linea solicitara los niUmeros de modelo y serie de su unidad junto con otra informacion
general del comprador. El nimero de RMA junto con las instrucciones de embarque le serén
enviadas por correo electronico. Cualquier dano (directo, indirecto, especial o consecuencial) al
producto incurrido durante el embarque a Tripp Lite o un Centro de Servicio Autorizado de
Tripp Lite no esta cubierto bajo la garantia. Los productos embarcados a Tripp Lite o un Centro de
Servicio Autorizado de Tripp Lite deben tener cargos de transporte prepagados. Marque el nimero
de RMA en el exterior del empaque. Si el producto esta dentro del periodo de garantia, adjunte
una copia de su recibo de venta. Regrese el producto para servicio usando un transportista
asegurado a la direccion proporcionada a usted cuando solicitd la RMA.
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8. Garantia

GARANTIA LIMITADA

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esta
libre de defectos en material y mano de obra por un periodo de 3 anos a partir de la fecha de compra inicial. Si
el producto resulta defectuoso en material o mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor reparara o
reemplazara el producto a su entera discrecién. El servicio bajo esta garantia sélo puede obtenerse enviando o
embarcando el producto (con todos los cargos de envio o embarque prepagados) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 EE UU. El vendedor reembolsara los cargos de embarque. Antes de devolver cualquier
equipo para reparacion, visite www.tripplite.com/support.

ESTA GARANTIA NO APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE ACCIDENTES, MAL USO,
ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OTORGA GARANTIAS EXPRESAS DISTINTAS DE LA ESTIPULADA AQUI.
EXCEPTO A LA EXTENSION PROHIBIDA POR LA LEY APLICABLE, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO
TODAS LAS GARANTIAS DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL PERIODO DE
GARANTIA ESTABLECIDO; Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES Y
CONSECUENCIALES. (Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto dura una garantia y algunos estados
no permiten la exclusion de limitacién de dafos incidentales o consecuenciales, de modo que las limitaciones
anteriores pueden no aplicar para usted. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede
tener otros derechos que pueden variar de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usarlo, cada usuario debe debe tener cuidado al determinar si este dispositivo es
adecuado o seguro para el uso previsto. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el
fabricante no garantiza la adecuacion de estos dispositivos para alguna aplicacion especifica.

Numeros de Identificacion de Conformidad Regulatoria

Para el propdsito de certificaciones e identificacion de conformidad regulatoria, su producto Tripp Lite ha recibido
un némero de serie Unico. El nimero de serie puede encontrarse en la etiqueta de placa de identificacion, junto
con todas las marcas e informacién requeridas de aprobacion. Al solicitar informacién de conformidad para este
producto, refiérase siempre al nimero de serie. El nimero de serie no debe confundirse con el nombre de la
marca o el nimero de comercializaciéon del producto.

Informacion de Cumplimiento con WEEE por los Clientes y Recicladores de Tripp Lite (Union Europea)

Bajo la Directiva de Desechos de Equipos Eléctricos y Electronicos (WEEE) [Waste Electrical and
Electronic Equipment] y regulaciones aplicables, cuando los clientes adquieren un nuevo equipo
eléctrico y electrénico de Tripp Lite estan obligados a:

* Envie el equipo viejo a reciclado en una base de uno por uno, equivalente por equivalente
| ] (esto varia de un pais a otro)

* Regrese el equipo nuevo para reciclado una vez que finalmente sea un desecho
Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

TRIPP LITE ®

fanufactura

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE UU * www.tripplite.com/support
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1. Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui devraient
étre respectés pendant l'installation, l'utilisation et I'entreposage de ce
produit. Le non-respect de ces instructions et de ces avertissements
pourrait avoir une incidence sur la garantie du produit.

e L'ATS fournit un prise de dongle pratique, mais ne FOURNIT PAS de protection contre les
surtensions ou les bruits de ligne pour I'équipement branché.

* L'ATS est congue pour étre utilisée a l'intérieur uniquement, dans un environnement controlé, a
I'écart de l'exces d'humidité, des températures extrémes, des contaminants conducteurs, de la
poussiére et de la lumiére directe du soleil.

* Le commutateur de transfert automatique ne peut étre utilisé que dans un endroit a accés
restreint accessible uniquement par du personnel d'entretien qualifié.

* Maintenir la température intérieure ambiante entre 0 °C et 50 °C (32 °F et 122 °F).
e L’ATS doit étre installée par un technicien qualifié seulement.

* Ne pas tenter de monter LUATS sur une surface précaire ou instable.

Installer conformément aux codes locaux de I'électricité. S'assurer d'utiliser la bonne protection
contre les surintensités pour l'installation, conformément aux valeurs nominales de la fiche et de
I'équipement.

Branchez I'ATS a une prise de courant a une prise de courant qui est conforme aux codes de
batiment locaux et qui est diment protégée contre les courants excessifs, les courts-circuits et
les défauts a la terre.

* Ne pas mettre le commutateur de transfert automatique sous tension et I'utiliser si une fiche est
exposée.

 Les prises électriques qui alimentent I'équipement doivent étre installées a proximité de
I'équipement et étre facilement accessibles.

* Ne pas connecter I’ATS dans une prise non mise a la masse ou a des rallonges électriques ou
des adaptateurs qui éliminent la connexion a la masse.

S'assurer de fournir un dispositif de déconnexion local pour tous les modéles qui sont installés
en permanence sans fiche facilement accessible.

* Débrancher les deux sources d'entrée CA avant de faire l'entretien du commutateur de transfert
automatique.

* Ne jamais essayer d'installer un équipement électrique pendant un orage.

L'équipement individuel connecté a I’ATS ne doit pas excéder la charge nominale des prises
individuelles de la PDU.

La charge totale connectée a I’ATS ne doit pas excéder la charge nominale maximum pour I’ATS.
* Ne pas tenter de modifier I'ATS, y compris les fiches d'entrée et les cables d'alimentation.

¢ Ne pas percer ou tenter d'ouvrir une quelconque partie du boitier de I'ATS. Il n'existe aucune
piece réparable par l'utilisateur a l'intérieur.

* Ne pas tenter d'utiliser I'ATS si une de ses pieces est endommagée.

Il n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement dans les applications de soutien vital ou une
panne de cet équipement serait susceptible de causer une panne de I'équipement de soutien
vital ou d'affecter sérieusement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement
dans un milieu ou il existe un mélange anesthésique inflammable avec de l'air, de I'oxygéne ou
de l'oxyde nitreux.
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2. Installation

2.1 Montage du commutateur de transfert automatique
Le commutateur de transfert automatique peut accueillir les configurations en bati 1U.

Remarques :

* Les instructions décrites dans ce guide s’appliquent aux types de bétis et d’enceintes ordinaires et peuvent ne
pas étre appropriées a toutes les applications. Lutilisateur doit déterminer I'aptitude du matériel et des
procédures avant le montage. Si le matériel et les procédures ne conviennent pas & I'application, communiquer
avec le fabricant du bati ou de I'enceinte pour bati pour trouver une solution.

 Lutilisateur doit déterminer I'aptitude du matériel et des procédures avant de procéder au montage. La PDU et
le matériel inclus sont congus pour les bétis et les boitiers pour batis communs et peuvent ne pas étre
appropriés pour toutes les applications. Les configurations de montage exactes peuvent varief.

* Le matériel Rackmount peut étre extrémement lourd-faites attention lors du déplacement ou levage du
matériel. Utiliser un ou plusieurs aides au besoin.

2.1.1 1U Montage en bati

Attacher la PDU au bati en insérant les quatre 4
vis fournies par l'utilisateur €3 & travers les
supports de montage de la PDU B, puis dans
les trous de montage du rail du bati tel
qu'illustré.

.
2.1.2 Montage en ensemble de rails pour bati arriére

Pour une meilleure stabilité, un ensemble de rails avant et arriere peut étre utilisé pour les
installations de montage en bati. Ce kit est fourni avec les modeles PDUMNH30HVAT et
PDUNH32HVAT mais peut également étre acheté séparément pour les modéles qui n'en sont pas
équipés.

Démonter les ensembles de supports

Remarque : Cet ensemble de rails est compatible uniquement avec un bati a 4 montants ou une enceinte pour bétis.

n Démonter chaque ensemble de supports
en les faisant glisser tout en les écartant.

Fixer les segments de rail arriére au bati

a Insérer deux écrous a cage (fournis avec
I’enceinte pour bati) sur chacun des rails
de montage arriere verticaux de I'enceinte
pour bati a I'endroit souhaité.

J
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2. Installation

@) Aligner les segments arriére de I'ensemble
du support avec les écrous a cage.

ST s tge s s e s o

) Insérer et serrer quatre vis 4 téte fraisée
Phillips (fournies avec I'enceinte pour bati).

N N Y

Fixer les segments de rail avant au commutateur de transfert automatique

B Aligner les segments de rail avant de
I’'ensemble de rails avec les trous
correspondants situés sur les cotés du
commutateur de transfert automatique.

B Fixer les deux segments avant a chacun
des cotés du commutateur de transfert
automatique en utilisant six vis a téte plate
Phillips (incluses).

Installer le commutateur de transfert automatique dans I'’enceinte pour bati

Remarque : Cette procédure devrait étre effectuée par deux personnes.

a Placer le commutateur de transfert
automatique devant les segments de
support de rails arriere montés.
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@) Aligner les segments de support avant et
arriere et glisser les segments de rail avant
dans les segments de rail arriere.

n Aligner les oreilles de montage sur le
commutateur de transfert automatique
avec les rails de montage vertical de
I’enceinte. Insérer et serrer ensuite quatre
vis a téte plate Phillips avec des rondelles
a collerette (fournies avec I'enceinte pour
bati).

2.2 Raccordement du commutateur de transfert automatique

2.2.1 Raccorder les fiches d'alimentation du ( N
commutateur de transfert automatique

Remarque : Le commutateur de transfert automatique
est équipé de deux entrées d'alimentation CA : source A
et source B. La source A est la source principale par
défaut. Consulter lasection Naviguer dans les menus
et sous-menus de configuration pour des instructions
sur la fagon de changer la source principale. Les
instructions concernant la connexion ci-dessous assument
que la source A est la source principale.

Raccorder la fiche d'alimentation de la source €3 a
une source d'alimentation CA principale. Dans des
conditions de fonctionnement normales, le
commutateur de transfert automatique distribue
l'alimentation CA depuis la source d'entrée source
A. Raccorder la fiche d'alimentation de la source
B & une source dalimentation CA mise a la
masse. Ne pas brancher l'entrée de la source B
dans la méme source d'alimentation que l'entrée
de la source A. Le commutateur de transfert
automatique distribuera l'alimentation CA depuis
l'entrée de la source B uniquement si l'entrée de
la source A n'est plus disponible ou devient
instable.

2.2.2 Raccorder de I'équipement
au commutateur de transfert automatique

Ne pas excéder la charge nominale du
commutateur de transfert automatique. Le
courant électrique utilisé sera affiché en ampéres
sur l'ampéremeétre numérique.
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2. Installation

2.3 Fonctionnement en réseau du commutateur
de transfert automatique

Le commutateur de transfert automatique peut se voir assigner des adresses IP via le serveur
DHCP (dynamique) ou par des méthodes d'adressage statique (manuelles). En cas de doute sur la
méthode a utiliser, veuillez contacter I'administrateur du réseau pour obtenir de l'aide avant de
poursuivre le processus de configuration.

Remarque : L'adresse MAC (une chaine de 12 chiffres dont le format est le suivant : 00066 7xxxxx) est
imprimée sur une étiquette fixée au boitier du commutateur de transfert automatique. Pour ['attribution
d'adresses IP statiques, utiliser le cable de configuration DB9 (730866) inclus avec le commutateur de transfert
automatique.

Le commutateur de transfert automatique permet une surveillance a distance et plus via un
navigateur Web, telnet et des systéemes de gestion de réseau basés sur SNMP. Pour en savoir plus
au sujet de la configuration et du fonctionnement du commutateur de transfert automatique via
l'interface du navigateur Web de PowerAlert, se reporter au Manuel d'utilisation de la
SNMPWEBCARD en visitant www.tripplite.com/support et en tapant SNMPWEBCARD dans le champ
de recherche.

3. Caractéristiques
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3. Caractéristiques

Entrée de la source A et de la source B du commutateur de transfert automatique :
Les cordons sont fixés en permanence au commutateur de transfert automatique. Les types
de fiche suivants sont utilisés pour chague modéle :

& © O &

IEC 309 DE 6/20 A NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC 309 DE 32 A
BLEU (2P + T)* BLEU (2P + T)
Modéle Fiche d’entrée Sortie
PDUMNH16HVAT IEC 309 DE 6/20 A BLEU (2P + T)* IEC 309 DE 6/20 A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC 309 DE 32 A BLEU (2P + T) IEC 309 DE 32 A

*Fiche évaluée par deux agences

a Affichage numérique : Affiche I'état de la source, les valeurs mesurées, les modes
d'affichage et d'autres renseignements. Consulter la section Affichage numérique pour des
explications détaillées sur les voyants et les écrans.

Interface réseau : Utiliser cette prise RJ-45 pour brancher le
commutateur de transfert automatique au réseau avec un cordon de
raccordement Ethernet blindé. Le voyant & DEL Status (état) €Y et le voyant
a DEL Link (lien) B indiquent les conditions de fonctionnement telles
qu'indiquées dans le tableau ci-dessous. Ces ports ne sont pas compatibles
avec les applications nécessitant I'alimentation électrique par cable
Ethernet (PoE).

Conditions de fonctionnement du réseau

I Couleur du voyant a DEL Status (état) [ Couleur du voyant a DEL Link (lien)

Off (arrét) Carte non initialisée Off (arrét) Aucun raccordement au réseau
) S, - : Raccordement au réseau de

Vert solide Carte initialisée et opérationnelle | Ambre clignotant 100 Mbps

Ambre clignotant | Erreur - carte non initialisée Vert clignotant igc’(\:ﬂobrgsment au reseau de

u Port sériel Mini-DIN : Utiliser ce port pour fournir un raccordement terminal direct a un
ordinateur avec un émulateur de terminal.

B Port PS/2 : Utiliser ce port pour connecter un capteur environnemental ENVIROSENSE de
Tripp Lite pour fournir une surveillance a distance de la température/humidité et une interface
de contact sec pour contrbler et surveiller les dispositifs d'alarme, de sécurité et de
télécommunication.

a Bouton de réinitialisation SNMP : Appuyer sur le bouton de réinitialisation pendant 3
secondes pour redémarrer la carte réseau du commutateur de transfert automatique. Le fait
de redémarrer la carte de réseau n'effacera pas les parametres de configuration du réseau et
ne va pas interrompre l'alimentation CA. Le bouton de réinitialisation est encastré. Utiliser un
trombone ou un autre objet approprié pour I'enfoncer.

Sortie du commutateur de transfert automatique : Ce cordon est fixé en permanence au
commutateur de transfert automatique (voir le tableau dessus a EB).

a Vis de mise a la terre : Utiliser cette vis pour brancher I'équipement nécessitant une mise a
la terre au chassis.
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4. Affichage numérique

Source Status

A Source
-SOURCEA
@ | Preferred - SOURCE B
- OUTPUT CIRCUIT
) - TEMPERATURE (C/F)
@ | Available
@ | Inuse

Voyants a DEL Status (état) de la source : Le type d'illumination des voyants a DEL indique
quelle source est la source principale, quelle source est préte a l'utilisation et quelle source est
actuellement utilisée. Consulter la section Voyants a DEL Status (état) de la source pour une
explication sur la signification de I'allumage des voyants a DEL.

Affichage a 3 chiffres : Affiche des valeurs mesurées ou calculées comme l'intensité de
courant, les kilowatts, la tension, la fréquence, le facteur de puissance et la température.

Mode d'affichage : Ce bouton permet de défiler a travers les menus d'affichage et de
configuration. Mode de configuration : Le choix du menu de configuration est affiché sur un
écran a 3 chiffres. La valeur du menu de configuration est affiché sur un écran a 2 chiffres.
Bouton Enter (Saisir) : Lorsqu'une option de menu est sélectionnée au moyen du bouton
Mode, le bouton Enter (saisir) permet de défiler a travers les sous-menus au sein de chaque
catégorie. Les sous-menus sont indiqués par les voyants a DEL.

Remarque : Le fait d'appuyer simultanément sur les boutons Mode et Enter (saisir) pendant 2 secondes
permet d'afficher l'adresse IR

Voyants a DEL : Un voyant a DEL allumé indique la valeur qui est affichée sur I'écran a 3
chiffres.

Ampeéres(A) : Le courant d'entrée sur I'entrée de la source (A ou b) ou le circuit de la charge
de sortie sélectionné (C) est affiché en ampéres.

Puissance (kW) : La puissance de sortie pour le circuit de charge de sortie sélectionné (C)
est affichée en kW.

Tension (V) : La tension d'entrée de la source A ou B (A ou b) ou la tension du circuit de
charge de sortie (C) est affichée en volts.

Fréquence (Hz) : La fréquence de l'entrée de la source A ou B est affichée en Hz.

Facteur de puissance (PF) : Le facteur de puissance de la charge de sortie est affiché en
format décimal (de 0 a 1,00).

a Affichage a 2 chiffres : Cet affichage indique quel mode d'affichage est sélectionné : source
d'entrée (A ou b), circuit de sortie (C) ou température (tC ou tF).

Source A (A) : Affiche les mesures pour la source A. Ces mesures incluent le courant (A), la
tension (V) et la fréquence (Hz).

Source B (b) : Affiche les mesures pour la source B. Ces mesures incluent le courant (B), la
tension (V) et la fréquence (Hz).

Circuit de sortie (C) : Affiche les mesures pour le circuit de sortie. Ces mesures incluent le
courant (A), les kilowatts (kW), la tension (V) et le facteur de puissance (PF).

Température (t) : La température ambiante est affichée lorsque cette option est
sélectionnée. La température est affichée en Celsius par défaut, mais il est possible de
modifier cela et de l'afficher en Fahrenheit.
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4. Affichage numérique

Voyants a DEL Status (état) de la source

Illumination des
voyants a DEL

Source Status

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

Source Status

Source B
Preferred | ©
Available | ©

Inuse | Q@

Source Status

Source B
Preferred | @
Available | ©

Inuse | Q@

Source Status

A Source
@ | Preferred
Q© | Available
O| InUse

15-09-215-93338F.indb 45

Description

@ Voyant a DEL
allumé
O Voyant a DEL
éteint
Source A principale
Les deux sources sont de bonne qualité et disponibles.

La sortie est raccordée a la source A.

Source B principale
Les deux sources sont de bonne qualité et disponibles.

La sortie est raccordée a la source B.

Source A principale
La source A est de mauvaise qualité ou non disponible.

La sortie est raccordée a la source B.

Source B principale
La source B est de mauvaise qualité ou non disponible.

La sortie est raccordée a la source A.
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5. Utilisation de l'affichage numérique

5.1 Navigation des menus et des sous-menus d'affichage
(mesure)

Appuyer sur le bouton MODE pour passer au menu d'affichage suivant. Appuyer sur le bouton Enter
(saisir) pour passer au sous-menu suivant (ampeéres, kW, volts, Hz, PF). Appuyer et maintenir le
bouton MODE pendant 2 secondes pour passer au premier menu de configuration (Se reporter a la
section Naviguer dans les menus et sous-menus de configuration). Appuyer et maintenir les
boutons Mode et Enter (saisir) pendant 2 secondes pour afficher I'adresse IP de la carte SNMP
connectée. Le type de défilement des menus est décrit ci-dessous.

Source A

Source Status

A | source
Q@ | Preferred
© | Avaltable
Q| muse

A -SDURCEA
b -SOURCEB
C -OUTPUT CIRGUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

L
(]

volts
Source Status

A | source
© | preferred
O | Avaitable
Q| muse

208 L A=A

@ MoDE

Source Status

- A -SOURCEA
b “SOURCEB
C -OUTPUT CIRCUIT
t “TEMPERATURE (/F)
.

@ MODE

A | Source
Q© | Preferred
O | Awailable
Q| muse

OMODE O«-l
\
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sation de l'affichage numérique

Source B

Courant
Source Status
A Source
O | preferrea ’l

Q | Available

Q| muse

A-souRceA
[ & “sources
Pur] c-ourrurcncun
+ “TEMPERATURE ()

@ MoDE

)
Ty

volts
Source Status
A Source
© | Preferred

© | Avallable

Q| inuse

A -SOURCEA
b -SOURCER
] ¢ -oureurcneun
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

Ty

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

OMODE O«-l
\

Cr L
ou s

@ MoDE

Circuit de charge de sortie

Courant du circuit

Source Status

A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

O«
\/

Kilowatts

1300 R (B

@ MoDE

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse

0 A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -oUTPUT CRQUIT
 -TEMPERATURE (C/F)

Y

@ MoDE
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Courant du circuit (Page 41)
A

Source Status
A | Source

A-SOURCEA
Q© | Preferred [ 5 “sounc s

[ < -ourrircnan

L ° - TEMPERATURE (/F)

O | Avallable

Q| muse

@ MOoDE

Q«
¥

Facteur de puissance

Source Status

A Source - R

O [rrteee oo T
Q | Available L + -TEMPERATURE (C/F)
o L)

@ MoDE

In Use

Omooe Qe
\

Température

tC = Celsius; tF = Fahrenheit Courant de la source A (Page 40)

Source Status.
orC Iy ot
E [y c-oureurarcur
-  TEMPERATURE (C/F)

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

@ MoDE

Affichage de l'adresse IP

Il est possible d'appuyer et de maintenir a tout moment les boutons Mode et Enter (saisir) pendant
2 secondes pour afficher I'adresse IP de la carte SNMP connectée. L'afficheur a 3 chiffres
affichera « IP ». L'afficheur a 2 chiffres a sa droite affichera un chiffre de l'adresse IP a la fois
jusqu'a ce qu'il affiche I'ensemble de l'adresse IP Les virgules décimales et les deux-points seront
affichés sous forme de traits d'union. Remarque : Cet écran accueille les adresses IPv4 ET IPv6.)
L'écran va automatiquement revenir au mode dans lequel il se trouvait avant d'afficher I'adresse IP.

Source Status

A-souncEA
) b Soune s
¢ -oumur aRcurr
© TEMPERATURE (/1)

A | Source
© | preferred
© | Available
Q| Inuse

@ MoDE
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5. Utilisation de l'affichage numérique

5.2 Navigation des menus et des sous-menus de configuration

Depuis n'importe quel menu d'affichage, appuyer et maintenir le bouton Mode pendant 2 secondes
pour accéder au premier menu de configuration. Appuyer sur le bouton Mode pour passer au menu
de configuration suivant. Appuyer et maintenir le bouton Mode pendant 2 secondes pour passer

aux menus d'affichage.
Options d'unités de température

Source Status

A
o
o
o @ MopE

Source
Preferred

A -SOURCEA
b -SOURCER

C -OUTPUT CIRCUIT

q + -TEMPERATURE (/F)
Available

In Use

A -SOURCEA
b -SOURCER

C -OUTPUT CIRCUIT

+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

Source Status
A | Source

O | preferred
O | Avaitable

o

A-SOURCEA
b -SOURCEB
c

-OUTRUT CIRCUIT
 TEMPERATURE (/F)

In Use @ MoDE

Source Status
A | Source
Q© | preferred

© | Available

o

OMODE
\

A -SOURCEA
b “SOURCEB

C -OUTPUT CIRCUIT

t “TEMPERATURE (/F)

In Use @ MoDE

Maintenir le bouton Enter (saisir) pendant 2
secondes pour passer d'une option a une
autre. La lettre sur l'afficheur a 2 chiffres
indique l'unité sélectionnée, C pour Celsius et
F pour Fahrenheit.

Maintenir le bouton Enter (saisir) pendant 2
secondes pour passer de la source A a la source
B. La lettre dans l'affichage a 2 chiffres indique
la source choisie.

Remarque : Si les deux sources sont disponibles,

l'appareil sera immédiatement transféré a la source
principale une fois que le paramétre est changé.

Auto Scroll (défilement automatique) activé/désactivé

Source Status

A
o
o
o

2 secondesQ ¢ ¢

Source Status
50

Source
Preferred

A-SOURCEA
b -SOURCEB
C -OUTPUT CIRCUIT
t “TEMPERATURE (/F)

@ MoDE

(X}

Available

In Use

A | Source
Q | preferred

A -SOURCEA
b “SOURCEB
C -OUTPUT CI

@ MoDE

OUTPUT CIRCUIT
t “TEMPERATURE (C/F)

© | Available

o

OMODE

In Use
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Lorsque la fonction Auto Scroll (défilement
automatique) est activée, elle fait défiler les
menus par intervalles de 4 secondes. «y »
indique que la fonction est activée; « n »
indique qu'elle est désactivée. Le fait d'appuyer
sur un bouton quelconque interrompt la
fonction de défilement automatique, ce qui
permet a lutilisateur de naviguer entre les
options de menus. Si aucun bouton n'est
enfoncé, il y a une pause de 10 secondes et
le défilement automatique reprendra depuis le
menu actuel.
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5. Utilisation de l'affichage numérique

Luminosité des voyants a DEL

Maintenir le bouton Enter (saisir) enfoncé pendant 2 secondes pour parcourir chaque option de
luminosité. Le chiffre sur l'afficheur a 2 chiffres est défini de la fagon suivante : 1=25 %; 2=50 %;

3=75 %; 4=100 %.

Remarque : L'option de luminosité par défaut est 4 (100 %).

Source Status

A| Source
O | preferred
O | Available
Q| muse

2 secondesQ ¢

\

Source Status

Source
A-soURCER
Preferred b -S0URCEB
&oumranen
+ TerERATURE
Avallable
InUse @ MODE

2 secondesQ «

\

Source Status

A'| source -SOURCER
Q© | Preferred ] b_SQURCER

a € - OUTPUT CIRCUIT
o t -TEMPERATURE (C/F)
o

A-SQURCEA
b -SQURCER
€ - DUTPUT CIRCUIT
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

==
|
Q_

==

Avallable

InUse @ MODE

2 secondesQ &

\

Source Status

Source
Preferred
Avallable

A-SQURCEA
b-SQUACE

€ - OUTRUT RCUIT
 “TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

LEd

2 secondesQ «

Essai de voyants a DEL

Source Status
A | Ssource
Q@ | Preferred
Q© | Avaliable
Q| mnuse

Source Status
A | source [B

Q | Preferred | ©
O | Avaliable | ©

A -SOURCEA
b -SOURCER
C -OUTPUT GROUT
€ -TEMPERATURE(/F)

@ MODE

]
L

A -SOURCEA
b -SOURCER

€ -OUTRUT GROUT

& -TEMPERATURE (C/F)

@ MooE

00000

Q| nue |@

Maintenir le bouton Enter (saisir) enfoncé
pendant 2 secondes pour initier un essai de
voyants a DEL. Tous les voyants a DEL
s'allumeront pendant 6 secondes.

Options d'unités de température (Page 43)
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6. Configuration et fonctionnement

6.1 Commutateur de transfert automatique

Lorsque les entrées de la source A et de la source B sont toutes les deux raccordées aux sources
d'alimentation, le commutateur de transfert automatique fonctionne comme un commutateur de
transfert automatique, fournissant de l'alimentation d'entrée redondante pour les applications a
disponibilité élevée. Dans des conditions de fonctionnement normales, le commutateur de transfert
automatique distribue l'alimentation depuis la source d'entrée principale et commute a l'autre
source d'entrée. La source A est la source principale par défaut. (Consulter la section Naviguer
dans les menus et sous-menus de configuration pour des instructions sur la facon de changer
la source principale. Le commutateur de transfert automatique va commuter a la source principale
lorsqu'elle est « bonne » en vertu des définitions de la tension d'entrée du commutateur de
transfert automatique (voir la section 6.1.2).

6.1.1 Configuration principale

La fonction de commutation de transfert automatique permet une disponibilité accrue lorsque les
entrées de la source A et de la source B du commutateur de transfert automatique sont
raccordées a des sources d'alimentation séparées. Pour une disponibilité maximum, il est
recommandé, lorsque des onduleurs sont utilisés, que les onduleurs correspondent a la sortie
d'ondes sinusoidales pures pour les sources d'alimentation d'entrée de la source A et de la source
B. La fonction de commutation de transfert automatique sera compromise si les entrées de la
source A et de la source B sont raccordées a la méme source d'alimentation.

4 N
Service public B Service public A
Circuit de %)
linstallation | g
“Source d'alimentation Source d'alimentation
de la source B de la source A
Cordon d'entrée Cordon d'entrée de
de la source B
Charges de
I'équipement
Barre
d'alimentation
\_ J
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6. Configuration et fonctionnement

6.1.2 Sélection de la source pour le commutateur de transfert

automatique

Le commutateur de transfert automatique va démarrer et fournir une sortie si la tension de l'une
des sources d'entrée est supérieure a la tension minimum de démarrage. Lors du fonctionnement
normal, lorsque les deux sources sont de méme qualité (« suffisante » ou « bonne »), l'appareil va
choisir la source principale en fonction du parametre de sélection de la source principale (se
rapporter a la section Naviguer dans les menus et les sous-menus de configuration). Si la
source actuellement sélectionnée se détériore et que sa qualité devient inférieure a celle de la
source actuellement non sélectionnée, l'appareil devrait commuter vers la source de meilleure
qualité. Si la source actuellement non sélectionnée s'améliore et que sa qualité devient supérieure
a celle de la source actuellement sélectionnée, I'appareil devrait commuter vers la source de

meilleure qualité.

Gammes de tension d'entrée

Tension nominale

2004240V

Tension minimum de démarrage

163V

Bonne gamme de tension

Entre 172 et 266 V

Gamme de tension suffisante

Entre 144 et 171V

Mauvaise gamme de tension

Entre O et 143 V

6.1.3 Essai rapide

Source Status

Aprés avoir installé le commutateur de transfert automatique et
raccordé I'équipement, la fonction de commutation de transfert
automatique peut étre testée en mettant temporairement hors
tension l'entrée CA principale (par défaut la source A). Le
commutateur de transfert automatique va ensuite commuter de
l'entrée principale a l'entrée alternative. Lorsque l'entrée principale
recommence a fournir l'alimentation, le commutateur de transfert
automatique commutera de nouveau a l'entrée principale.

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O | Inuse

Source principale (A) active

Remarque : Les deux entrées doivent étre branchées a des sources
séparées de l'alimentation du secteur. La fonction de commutation de Source Status
transfert automatique sera compromise si les deux entrées sont raccordées
a la méme source de l'alimentation. Ne pas effectuer d'essai sur
l'équipement devant demeurer en opération pour maintenir une production
quelconque. Toute procédure d'essai doit prévoir et parer a I'éventualité que
l'équipement puisse étre soumis a une coupure de courant. Ne pas
effectuer d'essais du commutateur de transfert automatique en
débranchant les cordons d'alimentation qui sont branchés a des sources
d'alimentation sous tension puisque ceci coupe la connexion a la terre et
expose votre équipement a des risques.

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available [ ©
@ huse |O

Source alternative (B) active
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Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans le présent manuel. Une variété de
programmes de garantie prolongée et de service d'entretien sont également disponibles par
Tripp Lite. Pour plus d'informations sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de
retourner votre produit pour le service, procédez comme suit :

1. Passez en revue les procédures d'installation et de fonctionnement dans ce manuel afin de vous
assurer que le probléme ne provient pas d'une mauvaise interprétation des instructions.

2. Si le probleme persiste, ne communiquez pas et ne renvoyez pas le produit chez le
concessionnaire. Visitez plutét www.tripplite.com/support.

3. Si le probléme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien de
retour de produit. De la, vous pouvez demander une autorisation de retour de matériel (RMA), qui
est requise pour le service. Ce simple formulaire en ligne vous demandera le modele de votre
appareil et le numéro de série, ainsi que d'autres informations générales. Le numéro RMA ainsi
que des instructions d'expédition vous seront envoyés par courriel. Les dommages (directs,
indirects, particuliers ou consécutifs) encourus par le produit lors du transport a Tripp Lite ou a un
service autorisé Tripp Lite ne sont pas couvert par la garantie. Les frais liés au transport des
produits expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite doivent étre
entiérement payés d'avance. Inscrivez le numéro de RMA a I'extérieur de l'emballage. Si le produit
est dans sa période de garantie, joignez une copie de votre regu de caisse. Retournez le produit
pour réparation par un transporteur assuré a l'adresse qui vous est donnée lorsque vous
demandez le « RMA ».
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8. Garantie

GARANTIE LIMITEE

Le vendeur garantit que ce produit, sil est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de tous
défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 3 ans a partir de la date d'achat initiale. Si le produit s'avere
défectueux en raison d'un vice de matiere ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur sengage a réparer ou
remplacer le produit, a sa seule discrétion. Le service sous cette garantie ne peut étre obtenu qu'en livrant ou en
expédiant le produit (avec tous les frais d'expédition ou de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d'expédition de retour. Visitez www.tripplite.com/support avant
denvoyer de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'UNE MAUVAISE
UTILISATION, D'UN ABUS OU D'UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR NE DONNE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE
LA GARANTIE EXPRESSEMENT DECRITE DANS LE PRESENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LOI
APPLICABLE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU
D'ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT
TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains Etats ne permettent pas de limitations sur la durée d'une garantie
implicite, et certains Etats ne permettent pas l'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou consécutifs, de sorte
que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous donne des
droits légaux spécifiques, et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient selon la juridiction).

AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant lutilisation si cet appareil est approprié,
adéquat et slr pour l'usage prévu. Puisque les utilisations individuelles sont sujettes a des variations importantes, le
fabricant ne fait aucune déclaration ou garantie quant a l'aptitude ou I'adaptation de ces dispositifs pour une application
spécifique.

Numéros d'identification a la conformité réglementaire

A des fins de certification de conformité réglementaire et didentification, un numéro de série unique a été attribué &
votre produit Tripp Lite. Le numéro de série ainsi que toutes les marques d'homologation et les informations requises se
trouvent sur l'étiquette de produit. Lorsque vous demandez des informations concernant la conformité de ce produit,
reportez-vous toujours au numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou
le numéro de modele du produit.

Informations sur la conformité DEEE pour les clients et les recycleurs de Tripp Lite (Union européenne)

En vertu de la directive et des réglements d'application relatifs aux déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE), lorsque des clients achétent de I'équipement électrique et électronique neuf de Tripp
Lite, ils ont droit :

« Dlenvoyer le vieil équipement au recyclage en autant qu'il remplace un équipement équivalent
(cela varie selon les pays)

* de retourner le nouvel équipement afin quiil soit recyclé a la fin de sa vie utile.
La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis.

TRIPP LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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1. BaxHble yKa3aHusA no TexHuke 6e3onacHocTy

COXPAHWUTE HACTOALLME YKA3AHKA

B HacTosLieM PyKOBOACTBE COAePXKaTCA yKasaHuA U NpesynpexaeHus,
KOTOpble He06X0ANMO co6J1I0AaTb B MPOLiecce YCTaHOBKY, SKCIUTyaTaumm n
XpaHeHus aaHHoro usgenusa. IrHopmpoBaHue 3TMX yKasaHui 1
npeaynpeXaeHnii MOXKeT NMPUBECTY K MOTePe rapaHTUM Ha usgenuve.

+ Mogynb ATS ocHatLieH yA06HbIM BbIXOAHDBIM Pa3bemomM C annapaTHbIM KitouoM, Ho HE obecneunsaet 3awyuTy noaKkntoueHHoro
000pyZI0BaHMA OT BbIOPOCOB HANPAXKEHNA 11 LIYMOB B IMHIM.

. MOﬂyJ'Ib ATS NpeaHa3HayeH TONbKO AN1A UCNO0Ib30BAHNA B 3aKPbITbIX MOMELLEHWUAX C perynnpyembiMm MUKPOKNMAToOM BAanun ot
VCTOYHNKOB MOBbILIEHHON BNAXHOCTH, IKCTpeMmalbHbIX TeMnepatyp, SNEKTPONPoOBOAHBIX 3arpﬂ3umene|7|, nblnn u npamoro
COJIHEYHOro (BeTa.

+ Mogynb ATS MoXeT MCnoNb30BaTbCA TONbKO B NOMELLEHUAX C OFPaHUYeHHbIM OCTYNOM, paboTa B KOTOPbIX pa3peLueHa ToNbKo
KBanMOULUPOBAHHOMY CEPBUCHOMY MepCoHay.

- loapepxvBaiite TeMnepaTypy Bo3ayxa BHyTpY nomeLeHna B Ananasote ot 0°C go 50°C.
« YctaHoBka moayna ATS 0KHa NPOU3BOAMTHCA TONbKO KBANMQULIMPOBAHHBIM TEXHUUYECKIM CMIeLMaNuCTOM.
« He ycranasnugaiite mogynb ATS Ha He3aKpenneHHoi UK HeycToRuNBOIi NOBEPXHOCTU.

+ YCTaHOBKY CnieflyeT npou3BOAUTb B COOTBETCTBIN C MECTHBIMY SNIEKTPOTEXHNYECKIMM HOpMaMK 1 npaBunamu. 06s3atenbHo
1CnoNb3yiiTe NOAXOAALLYE AA YCTAHABANBAEMOI CUCTEMbI YCTPOIICTBA 3aLLWTbI OT eperpy30oK no TOKY B COOTBETCTBIN ¢
HOMUHANaMU, yKa3aHHbIMY Ha pasbemax/060pyaoBaHIM.

- TloakniounTe Moynb ATS K po3eTke, COOTBETCTBYIOLLEI NPUHATLIM B BALLEI CTPaHE CTPOUTESbHBIM HOPMAM 1 HaAneXaLym 06pasom
3ALLNLLEHHOI OT U36bITOUHbIX TOKOB, KOPOTKMX 3aMblKaHWii v 3aMbIKaHMii Ha 3emlo.

« He BKntouatb nutanue mogyna ATS 1 He NoNb30BaTbCA UM B TO BPeMA, KOTAa OANH U3 Pa3bemoB OTKPLIT.

. BJ'IEKTPVNECKVIE [PO3€TKHU, Uepe3 KOTopble 0CYLLEeCTBNAETCA SNEKTPONUTaHNe oﬁopynosauml, HOMKHbI ObITb YCTaHOBJIEHDbI B
NErkofocTynHomM mecte B6ON3M Hero.

+ He nogkniouaiite Mogynb ATS K He3a3emreHHOI po3eTke, a Takike K YAAMHUTENAM NN NepexosHIKaM, He MEIOLLYIM 3a3eMTeHNs.

« Jltobble mopenu, YCTaHaBNMBaeMble Ha NOCTOAHHOI 0CHOBE 6e3 NerkoZoCTyMHOTO LUTENCebHOro pa3bema, AOMKHbI B 0643aTeNbHOM
NopAAKe 0CHALLATHCA NOKANbHBIM YCTPOCTBOM 3aLLMUTHOTO OTKIHOYEHIA.

. I'Iepeu Hayanom Oﬁcﬂy)KVIBaHMﬂ moayna ATS neayet oTCoeANHUTL o6a BXOAHbIX MCTOYHWKA NUTAHUA NEPEMEHHOT0 TOKa.
«  Huskoem CNyYae He Npon3BOAUTE MOHTAX BJ'IEKTp0060py£IOBaHVIﬂ BO Bpem# rpo3bl.

« Tok, notpebnaemblii OTAENbHBIMU INeMeHTaMy 060pyA0BaHIA, NOAKNKYaEMbIMI K MOAYI0 ATS, He oNxeH NpeBbilLaTh HOMUHAN
OTAENbHbIX PO3ETOK.

« (ymmapHas Harpy3ka, nogkniouaemas K Mogynto ATS, He JOMKHA NPEBbILLATL ero MaKCUMAbHO ZONYCTUMYHO HArpy3Ky.
« He BHOCUTE U3MeHeHHil B KOHCTPYKLMI0 MoYNA ATS, BXOAHBIX pa3beMoB Unu Kabeneil nuTaHua.

+ He BbicBepnuBaiite oTBepCTHii B Kopryce MoAyns ATS 1 He MbiTaiiTech BCKPbITH Kakylo-Nub0 ero yacTb. BHyTpH Hero HeT aetaneii,
06CnyKVBaeMbIX N0Nb30BaTENEM.

« He ncnonb3yiite mopynb ATS B Cnyyae noBpexaeHms Nto6oil U3 ero yacreil.

« He pekomeHayeTca cnonb3oBaHie JaHHOTO o60py)103au|4ﬂ B CUCTEMAX XM3HeobecneyeHns, rae ero BbIXoA U3 (TpoAa
NPeANnoNoXNUTENbHO MOXET NPUBECTU K nepe60ﬂM B pa60Te oﬁopynosanmn KI3HE0beCneyeHna U B 3HaUUTENbHOIA Mepe CHU3UTb
ero 6e3onacHocTb Wi 3¢¢€KTVIBHOCTb. He ncnonb3yiite faHHoe 060pyA0BaHMe B NPUCYTCTBUN BOCMNIAMEHAIOLLEICA aHeCTeTYecKoil
CMeCn C BO3AyXOM, KUCIOPOAOM WA 3aKNCbHO a30Ta.
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2.YcTaHOBKa

2.1 MoHTax moayna ATS
Mogynb ATS noziep1BaeT KOHGUrypaLum ¢ UCnonb3oBaHuem ctoek pasmepom 1U.

MpumeyaHus:

« YkazaHus, uzioxeHHole 8 Hacmosawem pyKoeoacmse, npeaH(BHG‘JeHbl 0718 06bI4HbIX MUNOB LUKHdJOB umoeym He
nodxodums 0717 8cex yenel npumeHeHus. [onb3osamesns donxeH ycmaHosume npUZOBHOCmb OCHacmku u
npeanonaeaeMblx npoueayp 00 Havyana moHmaxa. Ecnu ocHacmka u npoueaypbl He coomeemcmsytom yCcJ108UAM
ucnosie308aHuUA o6opyaosal-tus, ceaxumecs C npoussobumeﬂeM cgoeli cmoliKu U/lu CMOoevyHoz20 LUKGdJG.

« [Monb3o8amerb 00sIXKeH ycmaHo8UMb NpU20OHOCMb OCHACMKU U NpednosiazaeMblx Npoyedyp 00 Ha4aaa MOHMAXa.
bnok pacnpedenerus numarus (PDU) u 8xo0auwas 8 e2o KomnsieKm oCHacmka npeodHasHaqeHbl 018 06bI4HbIX MUNO8
wKaghos u Mo2ym He noOXo0UMeb 0515 8cex yesneli npuMeHeHuUs. YcmaHoB8oYHble KOHU2ypayuu Mo2ym pasauyamscs 8
demansx.

+ CmoeyHoe o6opydosaHue moxem bbims KpaliHe MAXeno8ecHbIM, NO3MOMY Npu e20 nepemelieHuuU U nodseme
Heo6x00uMo cob1100ame 0CMOpPOXXHOCMb. [Ipu HeobxooUMoCmu 06pamumecs 3a NOMOWbIO 0OHO20 UJIU HECKOTTbKUX
yesiogex.

2.1.1 MoHTax B CTOIKy pasmepom 1U

3aKpenuTe YCTPOICTBO B WKady NyTem BBEPTbIBAHNA YeTbIpex
BUHTOB (He BxogAwyX B KomnnekT noctaski) EQuepes
MoHTaxHble kpoHwuTeiibl (B B MoHTaxHble oTBepCTUA
HanpaBnAtLLeit WKada, KaK NoKa3aHo Ha pUCYHKe.

\§

2.1.2 YcTaHOBKa KOMM1eKTa 3afHNX CTOEYHbIX HanpaBnAawwmnx

[Ina obecneyeHna AONONHUTENbHOI YCTORYMBOCTM B CUCTEMAX, MOHTUPYEMBIX B CTOIAKM, MOXKET UCMONb30BATbCA KOMMNEKT NepeaHiX v
3a/IHUX HanpaBRALLKX. TOT Habop BXOAWT B LTaTHYIo KomnnekTaumtio Mogeneit PDUMNH30HVAT u PDUNH32HVAT, Ho moxeT u
OTAENbHO NpUobpeTaTbCa ANA Tex MoAeNeil, KOTopble UM He KOMNNEKTYHTCA.

Pas6opKa KOMMNEKTOB KPOHLUTEIHOB

TMpumeyanue. []JaHHbIl KOMNIEKM HANPABAAIOUWUX NOOXOOUM MOJIbKO 018 08YXpamHOU cmoliku unu wkaga.

n Pa36epuTe Kaxablit KOMNNEKT KPOHLLUTEIHOB MyTeM UX
BbIZBIKEHMA HApYXKY.

KpenneHve 3afjHX CErMeHTOB HanpaBnALWIX K WKady

; .

B Bcrasbe 1Be 3aKnajiHble raiiky (nocTasnsemble B é p
KOMIIEKTe C BaLLMM LUKAGOM) B KaXAYI0 U3 3afHUX
BEPTUKa/bHbIX HANPABASIOLLIMX LKA B HYKHOM 1A BaC v
Mecre f

. .
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2.YcTaHOBKa

G CoBmecTuTe 3a/iH1Ee CErMEHTbI KOMNJIEKTa KpOHI.LITEI?IHOB C
3aKNagHbIMM ralikami.

n BctaBbTe 1 3aTAHUTE YETbIPe BUHTA C NNOCKO-KOHUYECKOI
TONI0BKOIA U KpeCTo06pa3HbIM WMLEM (MOCTaBAseMble B
KOMMNEKTe € BaLLMM LKaom).

s s 0o s o o v e @ o o

ernneume nepegHNX cerMmeHTOB HanpaBAAKLWNX K 6]10Ky aBTOMaTN4YecKoro nepeknvyeHns

Harpyskn

B CoBmectute nepejHie CerMmeHTbl HanpaBnAwLKUX
KOMMNNeKTa KpOHLIJTeI;IHOB C COOTBETCTBYHOLL MU
0TBEPCTUAMMU, PaCnonoXKeHHbIMI N0 6okam bnoka
ABTOMATUYECKOro NePEKNOYEHNA Harpy3Ku.

e MpuKpenuTe 06a NepesHNX CErMeHTa ¢ Kax/0i CTOPOHbI 0T
6n10Ka ATS € NOMOLLbIO LIECTI BUHTOB C NNOCKO MOTAiHOI
TONIOBKOIA 1 KPECTOO6PA3HbIM WANLEM (M3 KOMNNeKTa
NoCTaBKM).

YcTaHoBKa 6/10Ka aBTOMaTN4YecKoro nepeknYeHnsa Harpyskm B I.I.IKad)

Mpumeyanue. [laHHyto npouedypy c/iedyem ocywecmesnsime 6080em.

a Pa3mectute 6ok ATS criepeau 0T YCTaHOBIIEHHbIX 3a/HUX
CeTMEHTOB HanpaBnAloLLyX.
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2.YcTaHOBKa

u CoBmecTute nepejiHue 1 3afiH1e CerMeHTb! KpOHLI.ITeI?IHOB
W Ha[IBUHbTE NepeaHne CerMeHTbl HanpaBNALLNX Ha
3a/lHNe CErMeHTbI.

n CoBMecTUTe MOHTaXHble yLum 6noKa ATS ¢ nepegHuMu
BEPTUKaNbHBIMY MOHTaXHBIMI HanpaBALMMIA WKada.
3aTem BCTaBbTe 11 3aTAHNUTE YETbIpe MOHTaXHbIX BUHTA C
NNOCKOIA NOTAIHON rONOBKOI 11 KpeCTo06pa3HbIM LLANLEM
yaweobpasHbiMy LWaiibamu (noctanAaemble B KOMneKTe ¢
BaLLMM WKAdOM).

2.2 NopknioyeHne mopyna ATS

2.2.1 NoaknioyeHne BXOAHbIX
pasbemoB moaynsa ATS

Mpumeyarue. Modyns ATS noc A1 C 08YMA UC

8X00H020 nep 20 MOKa: U Auuc B.
Wemounux A aensemcs npe (nep 1) uc

noy . Ykazarus no npe 20 UC

m. 8 pasdene "MepemewseHue N0 HACMPOEYHbIM MEHIo U
NOOMeHI0". B U3/10XeHHbIX HUXe yKasaHusX no NoOK/IoYeHuto
npeo TbHbIM UC c A UCMOYHUK A.

MopkniounTe BXoAHOI pa3bem nctounmka A GY k
NPEANOYTUTENbHOMY UCTOUHIKY NUTAHUA NEPEMEHHOTO TOKa.
Tpu 06bIUYHbBIX YCNOBUAX IKCMNYaTaL M Mopynb ATS
06ecneurBaet NeKTPONUTaHNE NEPEMEHHOTO TOKA OT BXOAHOTO
nctouHnka A. lMoakntounte BXOAHON pazbem UCTOYHMKA BB«
aNbTePHATUBHOMY UCTOYHUKY 333eMEHHOT0 NUTaHNA
nepemeHHoro Toka. He noakntoyaiite UCTouHmK B k Tomy xe
CTOYHUKY NUTaHIA, 4To 1 UcTOuHIK A. Mogynb ATS
06ecneunBaet NeKTpONUTaHME NEPEMEHHOrO TOKA OT BXOAHOTO
ICTOYHMKA B TONbKO B TOM CNyuae, eCiin BXOAHOIA UCTOUHMK A
CTaHOBUTCA HEZOCTYNHBIM WAV TEPAET CBOIO YCTONUNBOCTb.

2.2.2 NopgknioyeHne o6opyaoBaHUA
K mogynio ATS
He npeBbiwwaiite HOMUHaNbHYH Harpy3Ky Mogyna ATS.

MNoTpebnAemblii 3neKTpueckmii Tok oTobpaxaeTca Ha
VHAUKATOpe LndpoBOro M3MepuTena B amnepax.

59

15-09-215-93338F.indb 59 9/30/2015 4:56:50 PM



2.YcTaHOBKa

2.3 BknioueHne moaynsa ATS B ceTb

Baww moaynb ATS MoxeT nontyuatb npucsansaemblit emy IP-aapec yepes DHCP-cepsep (AUHaMUYeCKMIA) MW pyyHbIM Cocobom
(cTaTnyeckmit). Ecnu Bbl He MoXeTe ONpeaenuTbCA C TeM, KaKoil 113 3TUX cnocoboB UCMoNb30BaTh, TO Mpex/e Yem NPOZOMKUTL NpoLecc
HaCTPOIiKK, 06paTUTECh 33 NOMOLLbIO K aAMUHUCTPATOPY CBOEI CeTH.

TMpumeyaHue. MAC-adpec (12-3HayHas cmpoka 6 hopmame: 000667xxxxxx) HaNeYamat Ha Hakelike, pacnosoxeHHol Ha kopnyce modyna ATS. [na
npucsoerus cmamuyeckux IP-adpecos ucnonb3yiime KogueypayuoHelti kabens DBI (730866), noc Mblii 8 ¢ Modynem ATS.

Mopynb ATS obecneunBaeT AuCTaHLMOHHbII KOHTPONL 11 NPoYee Yepe3 Be6-Opay3ep, npoTokon telnet u cucTembl ynpaBneHua CeTbio Ha
ocHose npotokona SNMP. [lononHutenbHble caeieHns 0 KOHUrypawun i pexumax pabotbl Mogyns ATS uepe3 Beb-unTepdeiic
PowerAlert cm. B PykoBogcTBe nonbosatena SNMPWEBCARD, nepeiigs Ha cTpatuuy www.tripplite.com/support 1 BBeAA B none noucka
SNMPWEBCARD.

3. Bo3moxHocTH

o NcTOoUYHMK A 1 NCTOYHUK B BXxoaHOro nutaHnA moayna ATS: LWHYpbI NUTaHUA NPUCOeANHEHbI K Moaynto ATS
HepasbeMHbIM cnocobom. [InA Kax/aoil MOAeNM UCMONb3YIOTCA Cleyloliye TUMbI Pa3bemoB:

O 0 &

IEC309 16/20A NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC309 32A
CWHETO LIBETA (2P + E)* CWHETO LIBETA (2P + E)
Mogenb BxopHon pasbem Posetkn
PDUMNH16HVAT IEC309 16/20A CUHETO LIBETA (2P + E)* IEC309 16/20A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC309 32A CUHETO LIBETA (2P + E) IEC30932A

*Pazvem ¢ 08yMA HOPMAMUBHbIMU HOMUHANAMU
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3. Bo3moxHocTH

LindpoBoir ancnneri: otobpaxaeT cTatyc UCTOUHMKA, Pe3yNbTaTbl U3MepeHHii, peXuMbl 0To6paxeHus 1 npouyto
uHdopmavmio. MoapobHble pa3bACHEHA NoKa3aHuii IHANKATOPOB 1 0TobpaxaeMoil MHdopMaLum cv. B pagene "Lindposoin
aucnnen”.

Ss CeTeBoli MHTepdeENC: ncnonb3yiire pasbem na RJ-45 ana nogknioueHna mogyna ATS K ceTi ¢
NIOMOLLbH0 3KPaHIPOBAHHOTO COeAMHMTENbHOTO kabens Tuna Ethernet. CUJ Link (Caasb) B3 v CA
l LTI ' Status (Craryc) BB ncnonb3yiotca Ana 0603HaueHs pabouux pexiMoB, Kak NoKa3aHo B NPUBEACHHOI
= = HIbKe TabnuLie. 3T NopTbl HeCOBMECTUMBI ¢ TexHonoryeit PoE (nuTakve no kabento BUTON napbl).

Pexumbl pa6oTbl B ceTn

N (U Status, user I U Link, user

Bbikn. Kapra He WHuumanusvposaxa BbIkn. (eTeBOe CORAVHEHME OTCYTCTBYET
[ocToAHHbII i | Kapra p nroToBa K pabote | Muratowywii xenTbiit CeteBoe coepuenue (100 Mout/c)
Muratowuii xenTblit OwnbKa — KapTa He nHMLManM3MpoBaHa Muratowwii 3enenbiii | CeteBoe coepunenue (10 Mout/c)

u MocnepoBatenbHbiii nopT Mini-DIN: ucnonb3yiite 3701 nopt AnA 06ecneyeHns NPAMOro TepMUHabHOTO
MOAKMKYEHNA K KOMMbIOTEPY C MOMOLLbIO MPOTPaMMbl SMYNALMN TePMUHANa.

MopT PS/2: ncnonb3yiiTe 3T0T NOPT ANA NOAKMIOYEHNA AATUMKA COCTOAHMA OKpYatowueli cpeabi Tripp Lite ENVIROSENSE c
Liefbio 0becneyeHma AUCTaHLMOHHOTO KOHTPONA TeMMepaTypbl ¥ YDOBHA BAXHOCTH, a TakXe UHTepdeiica ¢ CyxuMm KOHTaKTamm
LA YNPaBNeHuA 1 KOHTPONA YCTPOIACTB aBapUItHON CUTHANM3aLMK, CcTeM 6e30MacHOCT 1 TeNeKOMMYHUKALIMOHHOTO
060pynoBaHuA.

a KHonka nepesanycka SNMP: ana nepesarpy3ku ceTeoii KapTbl Mogyna ATS HaxmuTe KHOMKY nepe3anycka u
yAePXUBaiiTe ee B TeueHue 3 cekyHp. lpu nepe3arpy3ke ceTeBoil KapTbl He NPOUCXOANT CTUPAHNA CETEBbIX HACTPOEK MK
npepbIBaHUA HNeKTPONUTaHNA NepeMeHHOro Toka. KHonka nepe3anycka yronneHa. [lna ee Haxatua nonb3yiTech CKpenkoii uam
ZAPYrUM NOAXOAALLMM NPEAMETOM.

Bbixoa mopynsa ATS: 10T WwHyp npucoesnHeH K Mogynio ATS HepasbeMHbIM cocobom (cM Auarpammy Ha cTp 52).

a BUHT 3a3eMAIeHNA LWACCI: UCTONb3YETCH 1A COBANHEHNA C 060PYA0BaHIEM, TPEOYIOLIMM 3a3eMIeHNA Wacc.
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4. Undposoit gucnneit

Source Status
A Source
@ | Preferred

S
M
N
-
S
M

A - SOURCE A

b - SOURCE B

C - OUTPUT CIRCUIT

t - TEMPERATURE (C/F)

N
L
L]

.
L
L]

N
U

@ | Available

@ | Inuse

? MODE

o CBeToanoAaHbIe MHANKATOPbI CTaTyCa UCTOYHUKA: (0YeTaHNA ropALLIX CBETOANOAHDIX UHANKATOPOB
YKa3blBAKOT Ha TO, KaKOIl MCTOYHUK ABNAETCA NPEANOYTUTENbHBIM, KaKUe U3 HIX FOTOBbI K UCMONb30BAHMIO U Kakie NCNoNb3yTca
B HacToALLee BpemA. Pa3bAcHeHe 3HaueHIii pa3nnyHbIX CoYeTaHnii CBETOANOAHBIX MHANKATOPOB CM. B pa3aene "(BeToAMOAHbIE
HAMKATOPbI CTaTyca NCTOYHNKOB".

a 3-paspAfHbIN ANCEN: 0To6paxaeT U3MePeHHbIe N BbIUMCTIEHHbIE 3HaueHNA Takvix NapameTpoB Kak notpebnsemas
MOLLHOCTb B amnepax, noTpebnAemas MOLHOCTb B KINIOBATTaX, HanpKeHMe, YacToTa, KOIQOULIMEHT INEKTPUYECKOi MOLLHOCTY
1 Temnepatypa.

KHonKa nepekntoyeHna pexxmnmoB: aHHad KHOMKa UCnonb3yeTca Ana NPOKPYTKY MeHio 0ToOpaxeHIa 1 HaCTPOiKu.
Pexwm oTobparkeHIA: InemeHT MeHto 0TobpaXkeHIa BbIBOAUTCA Ha 2-pa3pafHbIii Aucnneid. 3HaueHue dneMeHTa MeHio 0TobpaxeHus
BbIBOAUTCA Ha 3-pa3pAAHbIi Aucnneid. Pexum HaCTPOIKu: NeMEHT MeHI0 HaCTPOVKI BLIBOZUTCA Ha 3-pa3pAaHblil Aucnneil.
3HaueHve 3neMeHTa MeHI0 HaCTPOIAKM BbIBOAUTCA Ha 2-Pa3pAAHbI aucnneit..

KHonka BBopaa: npu Bbl60pe KaKoro-nnbo MeHto ¢ CNob30BaHNEM KHOMKM NepeKiYeHnA pexnMoB KHONKa BBOAA
1CNONb3yeTcA ANA NPOKPYTKI NOAMEHI0 BHYTPU KaxkAoii kateropuu. MogmeHio 0T06pa)Kal0T(ﬂ CNOMOLLbK NHANKATOPHbIX

(BETOAMOA0B.
5

MpumeyaHue. IP-adpec omo6p 8 NPU 00HOBPEMeHHOM KHOMOK 86000 U NePEKTH0YEHUS PeXUMO8 & MeyeHLe 2 cekyHo.
NHpnKaTopHble CBETOAMOADI: ropALLMii CBETOANOS YKa3blBAET Ha To, Kakoe 3HaueHue 0TobpaxaeTca Ha 3-pa3pagHoM
KpaHe.
Amnepbl (A): BXoHOI TOK BbIOpaHHOro nctouHuka (A unu B) unu wenw bixopHoii Harpy3ki (C) otobpaxaetca B amnepax.
MowHocTb (kW): BbiXoZHas MOLIHOCTb Lienk BbIXofHOI Harpy3ki (C) oTobpaxaetca B kBT.

HanpskeHune (V): BxogHoe HanpsxeHue nctounmka A unm B nubo Hanpsxenue Lenu BbixogHoit Harpy3km (C)
0T0OpaaeTca B BOMbTaX.

YacTtota (Hz): yactota BXogHOr0 curHana uctouHuka A unn B otobpaxaerca B fy.
Koa¢ppuumeHT anekTpryeckoin MoLHOCTH (PF): K03 huLMeHT 3neKTpiyeckoil MOLHOCTI BbIXOAHOI
Harpy3ku otobpaxaetca B Buge Aecatuuroii Apobu (ot 0 o 1,00).
a 2-paspAgHbIN AUCMNEN: Ha TOM AUCTee YKa3blBAeTCA BbIOPAHHbII pexium 0TobpaeHus: BXOBHOR UCTOYHMK (A unu B),
BbixoHaA Lenb (C) wn Temnepatypa (tCwnu tF).

UcTouHuK A (A): otobpaxxaeT u3mepeHHble NapameTpbl AnA UCTouHNKa A, BKNIouas ToK (A), Hanpsaxenue (B) n
vacrory (Iu).

WcTouHuK B (B): otobpaxaeT u3mepeHHble napameTpbl AnA UCTOYHNKa B, BKniouas Tok (A), Hanpsxenue (B) n
vacrory (Tu).

BbixogHas uenb (C): otobpaxaeT u3mepeHHble napameTpbl AnA BbIXOAHOM Lenu. K HUM 0THOCATCA ToK (A), MOLLHOCTL
(kBT), HanpsxeHue (B) n koaduumeHT mowyHoctin (KM).

Temnepartypa (t): npu Bbibope AaHHOI onuuK Ha AUcnNee 0ToBpaxaeTca Temnepatypa okpyxaloled cpeabl. Mo
yMOnuaHuio Temneparypa otobpaxaerca B rpagycax no Lwkane Llenbcua ¢ Bo3MOXKHOCTbIO NepekioyeHus Ha LKany
OapeHreiiTa.
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CBeTognopHbie MHANKATOPbI CTaTyCa MCTOYHMKa

OnuncaHne coyeTaHU CBETOANOAHBIX MHANKATOPOB

Source Status

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

Source Status

Source B
Preferred | ©
Available | ©

InUse |Q©

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse (O

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use
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BbixoaHas Harpy3ka noKmoueHa K UCTOYHUKY A

[TpeanoyTUTENbHbIR NCTOYHNK: B
06a MCTOYHNKA KaueCTBEHHbI 1 JOCTYMHbI

BbixoaHas Harpyska noAKNo4eHa K UCTO4HUKY B
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5. Ucnonb3oBanKe undposoro gucnnes

5.1 MNepemelLeHne nNo 3KpaHHbIM MEHIO 1 NOAMEHIO (M3MepeHme)

[Ins nepexopa k cnepyloLeMy MeHto 0ToBpaxeHna HaxXMITe Ha KHOMKY nepeknioyeHna pexumos (MODE). ina nepexoga k cnegyloemy
noameHio (Amnepol, kBT, Bonbrbl, i, KM) HaxmuTe Ha kronky BBoga (Enter). [1na nepexopa B nepBoe MeHio HaCTPOITKM HaXMUTE KHOMKY
nepeknioyexna pexumos MODE u yaepxuBaiite ee B TeueHue 2 cekyHa (cm. pasaen "MepemelyeHne no HACTOEYHbIM MEHIO U

noamenio"). [na otobpaxexna IP-aapeca nogkntoyenHoit SNMP-kaptbl ogHoBpemeHHo HaxmuTe kHonku MODE u Enter n yaepxusaiite

IX B Teueue 2 cekyHz. (xema NPOKpPyTKI MeHIo NpuBezieHa Hibke.

NcTouHnk A

Tok

Source Status

A Source
© | preferred
O | Avaliable
Q| muse

L
My

A-sOUREA
m] b sounced
¢ Zournur cwcurr
+ CTEMPERATURE (/)

@ Mo

Source Status

A | Source

—
O [Pt e
Q© | Aveitable ¥ TEMPERATORE ()
Q| inuse @ Moot

Source Status

A | source P

O s 5 | ™
¥ -TEMPERATURE (/)

O | Available

Q| mnuse @ MODE

Omooe Qe
\
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5. Ucnonb3oBanue undposoro gucnnes

NcTouHnk B

Tok

Source Status

A | Source
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Bonbt

Source Status

A | source
© | Preferred
Q | Avaitable
Q| inuse

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

OMODE O«-l
\

RCEA

Ty
=2
(an

IRCEB
OUTPUT CIkCUIT
TEMPERATURE {C/F)

@ MODE

Lienb BbixogHOW Harpysku

Tok uenu

Source Status

A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

O«
\

KnUnoBatt

1300 R (B

@ MoDE

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse

[l gl O b
HE 5L LS

@ MoDE

65

15-09-215-93338F.indb 65 9/30/2015 4:56:51 PM



Tok wenu (ctp. 57)
A

Source Status

A e A -SOURCEA
| preferred » “Souncs
O | Avaitable L i
Q| muse

KoadduuneHT 3nekTpuyeckoit MOLLHOCTH

Source Status

A | Source — )
O [rrteree o
Q | Available I L + -TEMPERATURE (C/F)
Q| inuse @ Mone

Omooe Qe
\

Temnepatypa
tC = no Lenbcuio; tF = no apereiity UctouHmK A Tok (cTp. 56)
Source Status
JC [ o-5inst
[y &I L e

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

@ MoDE

OTtob6parkeHue IP-agpeca

[Iina otobpaenua IP-appeca noakntouenHoit SNMP-KapTbl Bbl MoXeTe OHOBPEMEHHO HaxaTb kHonkin MODE u Enter v ynepxuBaTb ux 8
TeueHue 2 cekyHz B Nio60ii MOMeEHT BpemeHU. B 3Tom cnyyae Ha 3-papaaHom aucnnee bynet otobparatbes “IP”. Ha 2-paspasHom ancnnee
CcnpaBa oT Hero byzeT oTobpaxaTbca o ofHoi Lvdpe IP-agpeca Ao Tex nop, noka He byaet oTobpaeH Beco IP-apec. JlecATYHbIE TOUKY 1
[BO€TOuMA ByayT oTobparkaTbCa B BUpe Aeduca. [MpumeyaHue. [Jansiii ducnseti noddepxusaem omobpaxerue IPv4- Y IPv6-adpecos.
Mocne otobpaxkenna IP-agpeca aucnneii aBToMaTinueckit nepexoAvT 06paTHO B TOT PEXUM, B KOTOPOM OH GYHKLIMOHUPOBAN A0 3TOrO.

Source Status

A Source
© | Preferred

X

A-SOURGEA
b -SOURCED
€ - QUTPUT aRCUT
- TEMPERATURE (C/F)

——

© | Avallable

Q] mnuse

@ MODE
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5. Ucnonb3oBanKe undposoro gucnnes

5.2 MepemelyeHne No HaCTPOEUYHbIM MEHIO 1 NMOAMEHIO
(HacTpownka)

Haxopacb B ntobom 13 MeHio otobpaxenus (Display), HaxmuTe KHonKy nepekntouenna pexumos (Mode) u ynepxuBaiite ee B TeueHve 2
CeKyHZ AnA BXoAa B nepBoe MeHio Hactpoiiky (Config). [ina nepexoaa K cnepytoLuemy Meio Hactpoitku (Config) HaxmuTe KHoMKy
nepeknioyexna pexumos (Mode). [ina nepexoga k metio otobpaxenus (Display) HaxmuTe KHonKy nepekniodexna pexvmos (Mode) u
yIEpXKVBaiiTe ee B TeUeHMe 2 CeKyHp.

Pexxnmbli 0T06pa)KeHI/Iﬂ TeMmnepatypHbIX equHnL

Source Status

[InA nepeknioueHns MeXZy STUMI PEXMMaMK YaepxuBaiiTe

A | source .

| preferred ll‘ — ,i_' P KHonKy BBopa (Enter) B TeueHue 2 cekyHA. BblbpaHHblil pexum
O | Avaltavie - TR 0T06paXaeTcs CO0TBETCTBYIOWei GYKBOY Ha 2-pa3pAaHOM

O] muse @co: aucnnee: Cana wkanbl Lenbeua u F ana wiansi Oaperelita.

2 CeKyHAbl OQ-' ¢

Source Status

s
- _r ( I
L ‘ t -TEMPERATURE {C/F)

@ MoDE

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

OMODE
\

Bbl60p npeanoyTUTENIbHOro UCTOYHMKa

Source Status
A | source
Q@ | Preferred
QO | Avaitable
Q| inuse

Source Status

A | source
Q@ | Preferred
O | Avaltable
Q] muse

BknioueHune/oTknioueHne d)yHKLWII/I aBTOMaTU4eCcKon NMPOKPYTKN

[Ind nepenioyeHA MeXly UCTOYHMKOM A 1 NCTOUHUKOM B
yAepxuBaiiTe KHorKy BBoA (Enter) B TeueHue 2 ceKyHp.
BblOpaHHbIii NCTOUHIK 0TOBPaXaeTCA COOTBETCTBYIOLLEI OYKBOI Ha
2-pa3pAfHOM ucnee.

TMpumeyanue. B cryyae docmynHocmu 060ux UCMOYHUK08
ycmpoticmeo nepexnk4aemca Ha npeonoymumMenbHbIl UCMOYHUK
HemedsieHHo Nocsie U3MeHeHus OaHHoU Hacmpoliku.

A -SOURCEA
B
PUT CIRCUIT
PERATURE {C/F)

@ MoDE

Source Status
A | source
© | Preferred
QO | Available
Q| inuse

Source Status

Mpu BKNtoueHHoit GyHKLMM Auto Scroll npokpyTKa MeHio

nce OCYLLECTBAAETCA C NHTEpBanamu B 4 cekyHzpl. (umon “y”
) YKa3bIBAET Ha TO, UTO JAHHAA GYHKLMA BKMOYEH, a CUMBON “n”
@ Mon: — 4T0 OHa OTKMIoueHa. [pu HaxaTum Nio6oit KHOMKI yHKLA
aBTOMATINYECKOi MPOKPYTKM OTKIIOYAETCA, UTO JaeT
110/1b30BaTENH BO3MOXHOCTb NepeMeLLaTbCs MeXAY onuuamu
MeHt0. [py OTCYTCTBUN HaXaTWii Ha KaKue-Ninbo KHOMKY B
TeyeHue 10 cekyHz GYHKLMA aBTOMATINYECKOi MPOKPYTKM

+ - TEMPERATURE (/) BOCCTaHaB/INBAET (BOK pa601y 13 TeKyLLEro MeHi.

[y}
l“.
S

@ MoDE

A | source
Q@ | Preferred
© | Avaltable
Q| muse

OMODE
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5. Ucnonb3oBanKe undposoro gucnnes

Apkoctb CU[,

[lns npoKpyTKy onumil APKOCTY YepIBaiiTe KHOMKY BBOAA (Enter) B TeueHue 2 cekyHp. Lindpbl, oTobpaxaemble Ha 2-pa3pagHoM
aucnnee, pacunpoBbiBaTCa cneayLmm obpasom: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%.

TMpumeyaHrue. Yposerb spkocmu no ymonyaruro: 4 (100%).

Source Status

Source
Preferred
Avallable

In Use

2 cekyHAbl OQ-'

LEd kT

@ MODE

Source Status

Source
O Preferred
0 Available
In Use

2 ceKyHabl Oq-l
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(nn
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+ TEMPERATURE (G/F)

@ MoDE

Source Status

Source
Preferred
Avallable

In Use

2 eKyHAbl OQ-'

Source Status

Source
O Preferred
O Available
In Use

-5QURCER
€ - DUTPUT CIROUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

==
(n
[

O MODE
\

Mposepka CUJ,

2 CeKyHbl O «

Source Status

A-SOURCEA
) b SOURCEB
- € ~OUTPUT GRCUIT
© “TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

Source
O Prefemed
O Available
In Use

2 CeKyHAabl O « ¢

Source Status

A | Source

: ml 8.8.5.

A -SOURCEA

5’ 5’ ¢S
Lo
& - TEMPERATURE {C/F)

o Available

DOO0O0O

In Use

@ MODE

OMODE
|

[nA 3anycka npoBepKi (BETOANOAHBIX MHANKATOPOB
yaepxvBaiiTe kHonKy BBopaa (Enter) B TeueHue 2 cekyHa. B
pe3ynbTaTe 3T0ro Bce CBETOAMOAHbIE MHAMKATOPbI 3aropaloTcs Ha
6 CeKyH.

PeXxnMbl 0To6paXkeHUs TeMnepaTypHbIX
epaunHuy (c1p. 59)
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6. MopsApoK HaCTPOMKM U SKCNyaTaLyum

6.1 ABTOMaT4YeCKnin BBOA pe3epBa

B Tex cnyuanx, Korga noAktoueHbl 06a nctounmka A u B, mogynb ATS paboTaeT B KauecTBe cpe/icTBa aBTOMATUYECKOr0 BBOAA pe3epBa,
obecneunBas pe3epBHoe BXOAHOE JNeKTPONUTaHMe ANA CUCTEM BbICOKOI OCTYMHOCTA. [Ipy HOpManbHbIX YCIOBMAX JKCTTyaTaLmm
mogynb ATS obecneunBaeT pacnpefienieHite SNeKTPONUTaHMA, NOCTyNaloLLEro OT NPeANOUTUTENbHOTO UCTOYHMK, C NepeKtoYeHemM Ha
JAPYroil BXOAHO! MCTOUHIK NP HapYLLIeHUM TaKiX YCnoBMiA. 1o ymonyaHmio npeanouTUTENbHBIM CTOUHUKOM ABAAETCA UCTOUHMK A
(yKa3aHua no M3meHeHM0 NPeaNoUTUTENbHOTO UCTOYHMKA M. B pa3gene "lMepemellieHe No HaCTPOEUYHbIM MEHIO 1
noameHto"). Mogynb ATS nepenouaeTca Ha npeANOYTUTENbHbII CTOYHMK BCAKNIA Pa3, KOTAA OH BO306HOBAAET (Boe "HOpManbHoe"
GYHKLMOHIPOBaHMe, B COOTBETCTBYUY C ONpeAeneHUAMI BXOAHOTO HanpsxeHua mogyna ATS (cw. pasaen 6.1.2).

6.1.1 NpeanoututenbHas KOHGUrypauus

OyHKLWA ABTOMATUYECKOr0 BBOJA pe3epBa 06ecreunBaeT noBbiLLeHHyH JOCTYNHOCTb NPH NOAKIOYEHINM UCTOUHNKA A 1 MCTOUHIKa B
mopyns ATS K 0TAeNbHbIM UCTOYHUKAM NUTaHKA. [ina 06ecneyeHna MakcMManbHoi AoCTYNHOCTY npu ucnonb3oBaxum MBI
pekomeHzyeTca, 4tobbl napameTpbl MBI c00TBETCTBOBANM BbIXOAHBIM CUTHANAM YMCTO CUHYCOMAANBHOI (GOPMbI ANA BXOAHDIX
UCTOYHUKOB NuTaHNA A v B. B cnyyae noakntoueHna MCTOYHMKA A 1 MCTOYHIKA B K 0AHOMY 1 TOMY Xe UCTOUYHIKY CeTeBOTO NUTaHUA
(YHKLMA aBTOMATUYECKOTO BBOAIA Pe3epBa He AelicTBYeT.
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6. MopsApoK HaCcTPOMKM U SKCNNyaTaLuu

6.1.2 Bbi6bop MCTOYHMKA ANSi aBTOMATMYECKOro BBOAA pe3epBa

Mopynb ATS 0becneunBaet BK/ioYeHNe 1 Nofauy SNeKTPONUTAHINA Ha BbIXOAHYI0 HAarpy3Ky B TOM Clyyae, el HanpsXeHue,
o0becneurBaemoe XoTa 6bl OIHUM 13 BXOAHbIX UCTOYHUKOB, NPEBBILLAET MUHUMaNbHOE NYCKoBOE HanpaAeHue. Mpu HOPMaNbHbIX
YCNOBMAX FKCMyaTaLmy, KOrAa 06a UCTOUHMKA UMEIOT OANHAKOBOE KauecTBo (“yA0BNETBOPUTENbHOE” WK “Xopoluee”), yCTPOiCTBO
BbIOMPAET NPEANOUTUTENbHDII MCTOUHNK COTMIACHO COOTBETCTBYHOLLEI HACTpoiiKe (cM. pasaen "MepemeLteHrie no
HaCTPOEYHbIM MeHI0 1 NoaMeHI0"). EUn kauecTBo BbIGPAHHOTO B TEKYLLNA MOMEHT NCTOYHIKA CHIKAETCA 40 YPOBHA HIXe
KauecTBa HeBbIGPAHHOTO MCTOYHMKA, TO YCTPOIACTBO NEPEKNIOYALTCA Ha MCTOUHMK NIyuLLEro KauecTBa. ECn KauecTBo HeBbIGpaHHOro
ICTOYHMKA MOBBILLAETCA 40 YPOBHSA, NPEBBILLAILLENO YPOBEHb KAUeCTBa UCTOUHIKA, BbIGPAHHOTO B TEKYLLNI MOMEHT, TO YCTPOICTBO
NepeKnioyaeTcs Ha UCTOYHMK NIYULLEro KauecTBa.

[lnanasoHbl BXOAHbIX HanpaMeHuin
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 200-2408
MuHMManbHoe NyCKOBOE HanpsXeHne 163B
[lnanasoH noAXoAALNX HaNPAXKeHNI 172-266 B
NnanasoH npruemnemMbIx HanpsXXeHni 1441718
JlnanasoH HenpremnembiX HanpaXKeHNN 0-143B

6.1.3 bbicTpasa npoBepkKa Source Status

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O | InUse

MpeanouTuTenbHbIi NCTouHUK (A) AKTUBEH

Mocne ycraHoBky Moyns ATS 1 NoAKMioYeHIs 060pyA0BaHNUA Bbl MOXeTe MPOBEPUTH
JeiiCTBYe GYHKLUI aBTOMATUYECKOr0 BBOA Pe3epBa nyTeM BPEMEHHOr0 OTKMIoYeHUA
MPeANoUTUTENbHOTO BXO/HOTO MCTOYHMKA NepeMeHHOrO Toka (Mo YMONYaHIo TaKoBbIM
ABNIAETCA UCTOUHNK A). B pe3ynbTate Toro mogynb ATS nepekniouaetca ¢
MPeANoUTUTENbHOTO BXO/HOTO UCTOYHIKA Ha abTepHaTUBHbIIA. [Ipy BOCCTaHOBIIEHM
MI0AiauM SNEKTPONUTAHNA OT MPeANOUTUTENIbHOTO CTOUHIKA MOBYNb ATS nepekiiouaetca
06paTHO Ha MPeANouTUTENbHbIl BXOAHOI UCTOUHNK.

TMpumeyarue. Imu 084 6X00HbIX UCMOYHUKA OMXKHbI GbiMb NOOK/HOYeHb! K 0MOeSbHbIM UCMOYHUKAM
a nekmp B cnyyae HUS 08YX BX0OHBIX UCMOYHUKOB K 0OHOMY U oMy Xe
UCMOYHUKY ¢ yHKY K020 8600a pe3epaa He delicmayem. He
npou3sodume NposepKy Npu HAAUYUL NOOKJI0YeHHO20 060pyO0BAHUS, Komopoe DOMKHO 0CMAsambCA 8
paboyem cocmosHuu. [Tpu ocywecmeeruu 6ol nposepoyHoL npouedypsl HyxHo Gbimb 20M08bIM K
momy, 4mo o6opydosarue ocmaremcs 6e3 snexkmponumarus. He nposepatime modyne ATS nymem

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse |O

0mcoeduHeHUs cemeBbIX WHYPOS, HHbIX K 51100 Hanp u
NUMaxUus, NOCKo/IbKy npu 3mom mepaemcs 3aemenue, 4mo nodeepzaem onacHocmu eawie
o06opydosaue.
AnbTepHaTUBHbIA UCTOYHNK (B) AKTUBEH
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7. 06¢cnyxuBaHne

Ha npuo6perenHoe Bamu uzaenue mapku Tripp Lite pacnpocTpanaeTca AeiicTBue rapaHTm, YCIIOBIS KOTOPOIA U3NOXKEHbI B HACTOALLEM
pykoBoacTBe. Kpome Toro, komnanus Tripp Lite npeanaraet paa Mporpamm paclumpexHoit rapaHTi v 06cnyuBanus Ha o6bekTe. boniee
noapo6Has MHAOPMALWA 0 TEXHUUECKOM 0BCTYKMBAHIUY U3M0XeEHa Ha CTPaHuLe www.tripplite.com/support. llepes Bo3Bpatom Boero
W30ENUA B LENSX TEXHIYECKOro 06CnyuBaHIA Npocbba BbINOAHUTL CleyloLye AeiCTBI:

1. BHumarenbHo n3yqute NnopAA0K MOHTaXa 1 3Kcnayatauun yapoﬁcma, I'IpVIBE,ClEHHbIVI B HaCToALLEM PYKOBOACTBE, BO n36exanme
npoﬁneM, KOTOpble MOTYT BO3HUKHYTb B X04€ paﬁOTbI 13-3a HenpaBUIbHOTO NOHUMAHNA NPUBEEHHbIX B PYKOBOACTBE yKa3aHI/ll7|.

2. Ecn npobnemy pelwnTb He yaanoc, He 06palLaiiTech k MPoaBLLy 1 He BO3BpaLLaiiTe u3zenue emy. B 3tom cyuae nocetute
WHTEPHET-CTpaHULY no agpecy: www.tripplite.com/support.

3. Ecnu Bo3HuKLwas npobnema TpebyeT npoBeeHUA PEMOHTa W TEXHUYECKOro 06CNYXMBaHNS, 3aiiUTe Ha CTPaHWLY
www.tripplite.com/support v HaxmuTe Ha ccoinky Product Returns (Bo3spar u3penuii). 3aech Bbl MoxeTe 3anpocuTb Homep Returned
Material Authorization (RMA) (pa3peLueHue Ha BO3BpaT MaTepuanos), KOTOpbIii HeO6X0ANUM ANA NPOBEAEHNA TeXHNYECKOro
06cnyxmBaHuA. [1na 3anonHeHna 3Toil NpocToli OHNaitH-popmbl noTpebyeTca ykazaTb HOMep MOAENH 11 CepUiiHblii HoMep Balero
13aenus, a Takxe obLuve csefeHus o nokynatene. Homep RMA BMecTe ¢ ykazaHuamu no TpaHCnopTupoBke byAeT HanpaseH Bam no
3NeKTPOHHOII nouTe. Ha Kakue 6bl To HI 6bIN0 YOBITKM (NpAMblE, KOCBEHHDIE, NOCTeAYIOLLME UK BbI3BAHHbIE 0COObIMY
00CTOATENbCTBAMM), CBA3AHHbIE C TPAHCMOPTUPOBKOI 3aenna B afpec Komnanuu Tripp Lite unu ee ynonHOMOUeHHOro cepBicHoro
LieHTPa, AeliCTBYE rapaHTIM He pacnpocTpaHAeTca. (TOUMOCTb TPAHCMOPTUPOBKY M3AeNNIA B afpec komnaxum Tripp Lite unm ee
YMOSHOMOYEHHOTO CEPBIUCHOTO LIEHTPa 0MHa ObiTb onnaueHa aaHcom. Homep RMA fomkeH 6biTb yKa3aH Ha BHELLHei CTOpoHe
ynakoBky. Ecn Bo3BpaT U3genna npon3BoAUTCA B Nepvoz AeICTBUA rapaHTUN, To HeobXoAUMO MPUAOKWTL KOMWI0 TOBAPHOTO Yeka
npopasLa. Bo3pat u3penus Ana npoBeieHIA PeMOHT UK TeXHUYECKOro 06CTyXVBAHUA AOMKeEH NPOU3BOAUTLCA 3aCTPAXOBAHHbIM
NepeBo34MKOM N0 aApecy, yKkasaHHOMY B OTBeTe Ha Balll 3anpoc Homepa RMA.
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15-09-215-93338F.indb 71 9/30/2015 4:56:55 PM



8. [apaHTuitHble 0643aTeNnbCTBa

OrPAHWYEHHAA TAPAHTMA
MpoaaBeL rapaHTUpYeT OTCYTCTBUE U3HAUaMbHbIX AEQEKTOB MaTEpHana Wi U3TOTOBNEHNS B TeueHue 3 NIET C MOMEHTa NepBOii NOKYMKN AGHHOTO U3Lenvs
MPU YCTOBIY €70 MCTIONb30BAHHA B COOTBETCTBIY CO BCEMU PUMEHMMBIMU K HEMY Y B cnyuae np Kakux-nu6o JeGeKToB Matepuana

UNV M3rOTOBNEHNA B TeYeHUe yka3aHHoro nepuoaa Mpopasew ocylecTBAAT PEMOHT M 3aMeHy AAHHOTO M3AeNNA UCKTKUUTENbHO N0 CBOEMY YCMOTPEHMI0.
06cnyvBaHme No HacToAwLelt [apaHTUM NPOU3BOAUTCA TONbKO MPY YCNOBYY AOCTABKI WY OTNPaBKY Bami 6pakoBaHHOTO n3aenus (C npeaBaputenbHoil
OnNaToil BCex PacxofoB Mo ero TpAHCMOPTUPOBKe Wiy focTaBke) no agpecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxoabl no o6patHoit
TPaHCNopTMPOBKe 0 Allp lepen Bo3Bpatom Nio6oro 060pyA0BaHIA ANA NPOBE/EHIA PEMOHTA 03HAKOMbTECH C MHOpMaLieil
Ha cTpanmLe www.tripplite.com/support.

JEVICTBUE HACTOALLEV TAPAHTM HE PACTPOCTPAHAETCA HA CTTYYAY ECTECTBEHHOIO U3HOCA WM MOBPEX JEHVA B PE3YTIBTATE ABAPUI,
HEHAZUTEXALLIETO NCMOb30BAHMA, HAPYLIEHWA NPABIAT SKCMINTYATALIAM WA XATTATHOCTIA. NPOJABEL HE MPEAOCTABMIAET HUKAKIX ABHO
BbIPAXKEHHbIX TAPAHTIA 3A UCKMIOYEHEM MPAMO U3MOMKEHHOI B HACTOALLEM JIOKYMEHTE. 3A UCKTHOYEHWEM CITYYAEB, 3AMIPELLIEHHBIX
JEVICTBYIOLLIAM 3AKOHOMATENbCTBOM, BCE MOJIPA3YMEBAEMBIE TAPAHTUM, BKITHOYAA BCE TAPAHTM MPUTOAHOCTY ANA MPOJAXM NN
VCMONb30BAHINA MO HASHAYEHNHO, OTPAHWYEHbI MO MPOAOIKUTENBHOCT EACTBIA BLILUEYKA3AHHbIM FAPAHTUAHDIM CPOKOM; KPOME TOF0, 13
HACTOALLIEA TAPAHTVY ABHbIM OBPA30M MCKIOYAIOTCA BCE MOBOYHIE, CNYYAIHDIE 11 KOCBEHHBIE YBbITKIA. (B HekoTopbix wratax He gonyckaetca
BBE/leHIe OrpaHuyeHNii Ha NPOLOMKUTENbHOCTb EACTBINA TEX WM UHbIX MOAPA3yMeBAEMbIX FaPAHTUIA, @ B HEKOTOPbIX - UCKNIOYEHNe W OTPaHIeHme
pa3mepa No60YHbIX WM KOCBeHHbIX YObITKOB. B 3TUX Cnyyasx BbILIEU3N0XEHHbIE OTPAHNYHNA WM UCKNIIDYEHNUA MOTYT Ha BaC He PAcNPOCTPAHATBCA.
Hacrosujas fapanTus npeaocTaBnAeT Bam KOHKPETHble lopuanyeckie Npasa, a Habop Apyrux BalvX NpaB MOXeT 6biTb Pa3nuuHbIM B 3aBUCHMOCTI OT

fopUcAMKLMK).
BHUMAHME! [lo Hayana ucnonb3oBaHA AaHHOTO YCTPOIACTBA NONb30BaTENb AOMKeEH YOEANTHCA B TOM, UTO OHO ABNAETCA MPUTOAHbIM, COOTBETCTBYIOLAM WA
6€30nacHbIM 1A NPeANonaraemoro np B cBsi3u ¢ b p p KOHKPETHbIX NpUMEHeHMit NPON3BOAUTEND He JaeT Kakux-nnbo

3aB€p€HVIl7I WAV FapaHTHil OTHOCUTENbHO MPUTOAHOCTY AaHHBIX u3nenuii Ana Kakoro-nn6o KOHKPETHOr0 NPUMEHEHUA UK X COOTBETCTBUA KaKkum-nn6o
KOHKPETHbIM TpeﬁOBaHVIﬂM.

VlAeHTI/ld)I/IKaLWIOHHbIe HOMepa COOTBEeTCTBUA HOPMaATUBHbIM TpeGOBaHVIﬂM

B iensx cepTvduKaLMm Ha COOTBETCTBYE HOPMATUBHbIM TPeGOBAHIAM U 0MI03HABaHMA NpHoGpeTeHHOMY BaMu u3penmio MapKu Tripp Lite npucsoex
YHUKanbHbIil cepuiiHblil Homep. CepuitHblit HoMep pacronaraeTcs Ha 3aBOJCKOi TabnuuKe BMeCTe co Bcemu Heob OTMETKaMit 0 Ty "

npoyeil nHdopmavweit. Mpu 3anpoce MHHOPMALIM 0 COOTBETCTBUM JAHHOTO M3/AENNA HOPMATUBHbIM TpeBoBaHMAM 0653aTenbHO YKa3blBaliTe ero cepuiiHblii
Homep. CepuiiHblii HOMep He CleflyeT MyTaTb C TOProBbIM HAUMEHOBaHIEM U3AENNA Ui HOMEPOM ero MOZeni.

NHdopmauma no BbinonHeHuio Tpe6osanuin fiupektnsbl WEEE ana nokynatenein n nepepa6oTynkos npoayKunn
KoMnaHum Tripp Lite (aBnAtowmxca pesngeHtamm EBponenckoro coiosa)
Cornacto nonoxexnam JMpekTuBbI 06 yTUAM3aLIMM OTXOA0B NEKTPUYECKOTO U INeKTPOHHOTO 060pyAoBaHua (WEEE) u ncnonHutenbHbix
pacnopseHwii No ee NpUMeHeHHio, NPy NoKynKke NOTPe6UTeNAMM HOBOTO HMEKTPUYECKOTO UMK NIEKTPOHHOT 000pyA0BaHNA NPOU3BOACTBA
Tripp Lite o1 nonyyatot npago Ha:

« [pogaxy craporo 060pyA0BaHNA N0 NPUHLVMNY “OfUH 33 OAWH" U/WNW Ha IKBUBANEHTHOI OCHOBE (B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHOI
| CTpakibi)
« 0TnpaBky HoBoro 060pyA0BaHMA Ha NepepaboTky Nocne 0KOHUaTeNbHOI BbIPABOTKM ero pecypca

Komnanua Tripp Lite nocToAHHO COBEPLUEHCTBYET CBOK NPOAYKLIMIO. B CBA3M € 3TUM BO3MOXHO U3MEHEHIe TeXHUYECKIX XapaKTepucTUK 6e3
npeABapuTeNbHOro yBeAoMIEHUA.
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